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Tisztelt levéli lakosok! 
 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete októberben testületi 
üléssel egybekötött KÖZMEGHALLGATÁST tartott, melyen beszámol-
tam a választások óta eltel időszak munkájáról, eredményeiről. Ezt a 
beszámolót szeretném megosztani Önökkel a Hír-Levél 2015. évi IV., 
ünnepi számában.  
Egyúttal BÉKÉS, ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET és SIKEREK-
BEN, EREDMÉNYEKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT kívá-
nok minden kedves levéli lakos számára magam, a Képviselő-
testület és az Önkormányzat dolgozóinak nevében. 
Ismét eltelt egy esztendő, a következőkben ezen elmúlt időszak tevé-
kenységéről szeretnék tájékoztatást adni. Ha az elmúlt  évet röviden 
kellene összefoglalnom, akkor a változások, az  erőgyűjtés és az elkö-
vetkező időszakra való felkészülés  időszakaként jellemezném. 
A Magyarorszság Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX 
Törvény 54.§-a szerint a képviselő-testület évente legalább egyszer 
előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a 
helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdé-
seket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a köz-
meghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. 
A közmeghallgatás helyéről, idejéről, a tárgyalásra kerülő tárgykörökről a 
helyben szokásos módon kell tájékoztatni a lakosságot a rendezvény 
előtt legalább 8 nappal korábban. 
A közmeghallgatáson előterjesztett bejelentéseket, javaslatokat közérde-
kű bejelentésekként kell kezelni. 
Önkormányzatunk legutóbb a 2014. szeptember 24.-én tartott közmeg-
hallgatást, azon beszámoltunk az önkormányzat munkájáról. 
Minden alkalommal elmondjuk, hogy a testület ülései nyilvánosak, azo-
kon bárki részt vehet, bizonyos szabályok szerint beleszólhat a vitába, 
tehát részt vehet a döntések előkészítésébe. A testület döntéseit általá-
ban nyílt szavazással, egyszerű vagy minősített többséggel hozza. Az 
üléseken készült jegyzőkönyvek, határozatok és rendeletek felkerülnek a 
honlapunkra, ott bárki számára hozzáférhetőek, olvashatóak. A határo-
zatokból készített összefoglalók pedig a negyedévenként megjelenő, - 
650 példányban készülő és minden lakásba ingyen eljuttatott - Hír-Levél 
önkormányzati kiadványban is megjelennek, olvashatók. 
A jelenlegi képviselő-testület 2014 október 27-én tartotta meg alakuló 
ülését. Számos elképzeléssel, tervvel fogtunk neki munkánknak. Az 
elképzeléseinket elsősorban az anyagi lehetőségeinkkel összhangba 
próbáltuk szinkronba hozni. Célunk folyamatosan az volt, hogy az önkor-
mányzati törvénnyel összhangban a kötelező feladatokat ellássuk, a 
lakosság számára minél magasabb színvonalú közszolgáltatást biztosít-
sunk, működtessük az önkormányzati intézményeket, és mindemellett 
úgy fejlesszük településünket, hogy minél jobban megfeleljünk a lakos-

sági elvárásoknak, igényeknek, és összhangban legyünk költségvetési 
koncepciónkkal és település fejlesztési tervünkkel.  
 
Pénzügyi helyzet: 
 
A község alapvető bevételi forrása az állami támogatás. A központi költ-
ségvetésből származó források feladatalapú támogatások, azok felhasz-
nálása az Önkormányzat kötelező feladatellátáshoz kapcsolódik. Más 
részét az átengedett központi adókból származó bevételek teszik ki.  
Ezeken kívül vannak saját bevételeink helyi adókból, - és kisebb mérték-
ben – az intézményeink üzemeltetéséből. Forrásainkat, ha szükséges 
kedvező kamatozású fejlesztési hitellel egészítjük ki, korábban pl. az 
iskola és községháza felújításához vagy útépítésekhez vettünk fel hosz-
szúlejáratú kedvező kamatozású hitelt. Az idén ilyen hosszúlejáratú 
fejlesztési hitelt nem vettünk fel, és ebben az évben nem is tervezzük.  
2015. évi költségvetésünk bevételi és kiadási főösszege 249.302.701 Ft, 
mely az I. félévi teljesítésről szóló beszámoló elfogadását követően 
316.895.000 Ft-ra módosult. A módosulás legfőbb tényezője az előző 
évi pénzmaradványunk – 65m Ft. – költségvetésbe történő beépülése 
volt. 
A 2015. évi költségvetés elfogadásakor hosszú távú pénzügyi stabi-
litásunk érdekében úgy döntöttünk, hogy tartós tartalékot kívánunk 
képezni. Ennek érdekében 20 millió Ft-ot kötöttünk le Prémium Ma-
gyar Államkötvényben. 
A helyi adók közül a legjelentősebb bevételt az iparűzési adó biztosítja, 
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ELKÉSZÜLT KÖZSÉGÜNK 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE! KÖZMEGHALLGATÁS 2015 
kb. 131mFt, ezt követi a telekadó, 4.2mFt és a kommunális adó, amely 
kb. 3.6 mFt. Sajnos az idegenforgalmi adó bevételünk évek óta alacsony -
0.7 m Ft - pedig az látjuk, hogy nagyon sok vendég és idegen lakik falu-
ban. Nem helyi adó, hanem átengedett központi adó a gépjárműadó, 
melynek 40%-a marad helyben és amelyből kb. 5 mFt bevételünk szárma-
zik.  
 
Pályázatok 
 
Forrásainkat pályázatokkal igyekszünk növelni. Ezek sok munkát igényel-
nek, saját forrásokat kell igénybe venni hozzá, esetenként hiába, mert 
nem minden pályázat nyer. 
A 2015. évben, a választásokat követően önkormányzatok részére vi-
szonylag szűkös pályázati lehetőségek adódtak, számunkra pedig különö-
sen, mivel a használható pályázatok nagy részénél az adóerő képesség 
volt a döntő feltétel. 
- Ennek ellenére voltak sikeres pályázataink. 4.8 M-Ft összeget nyertünk 
2014. decemberében közbiztonsági kamerarendszer kiépítésére, mely 
ezen év októberében átadásra is került. Összköltsége 7.9 M Ft. volt. Re-
méljük beváltja a hozzá fűzött reményeket, és az eddigieknél is nagyobb 
biztonságban élhetnek településünk lakói. 
- Levél Község Tűzoltó Egyesülete nevében indultunk az EMVA által a 
vidéki lakosság részére kiírt gépjármű beszerzési pályázaton, melyen egy 
bruttó 10. M Ft. értékű Opel Vivaro gépjárművet nyertünk, mely 9 személy 
szállítására alkalmas. Községünk ezelőtt még nem rendelkezett falubusz-
szal, reméljük sikerül kihasználni az eszköz nyújtotta kapacitást és lehető-
ségeket! 
- Az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság által kiírt pályázaton szin-
tén a Tűzoltó Egyesületünk volt sikeres, 500.000 Ft értékű eszközt és 
felszerelést nyert, melyet az év közben vásárolt, és a régi tűzoltó autónál 
jóval modernebb gépjármű és az egyesület fejlesztésére fordíthatnak. 
- Testvér Települések részére kiírt pályázaton is indultunk, az első kör 
sajnos nem volt sikeres, de a szeptemberben benyújtott második pályázat 
decemberi eredmény hirdetése reméljük eredményes lesz. 
Szükség van további pályázatok előkészítésre, tervek készítésére, mivel 
az év végére kiírásra kerülnek a 2015-2020-sa ciklus első jelentősebb 
pályázatai. 
 
Intézményrendszer, hivatali struktúra 
 
A faluban egy háziorvosi körzet és egy Bezenyével közös, társulásban 
ellátott védőnői körzet szolgálja a lakosság egészségügyi alapellátását, 
amely kiegészül részmunkaidőben foglalkoztatott fizioterápiás kezeléssel 
és rendszeres időközönkénti terhes tanácsadással és gyermekorvosi 
ellátással. Az esti- és hétvégi orvosi ügyeletet társulási formában, Moson-
magyaróváron tudjuk biztosítani. Sajnos a fogorvosi ellátás helyben meg-
szűnt, mert egy ilyen kis körzet finanszírozása nem bírja el a rendelő és 
orvos fenntartását, ezért Hegyeshalommal közös fogorvosi körzetet alakí-
tottunk ki. 
 
A napközi otthonos óvoda három korcsoporttal működik, kapacitása 75 fő. 
Sajnos a gyermek létszám nagyon hullámzóan alakul, hosszabb távon 
nem növekszik a korábban számított és elvárt módon,  bár a Mosonma-
gyaróvári Családok Átmeneti Otthonából szállított gyermekek növelik a 
kihasználtságot. Velük együtt most csak 58 gyermekünk van.  

 
Az általános iskola két épületben, 8 osztályban, egy tornacsarnokkal, két 
napközis és egy tanulószobai csoporttal, 154 fős gyermeklétszámmal 
működik. A 2007. szeptember 1-től német nemzetiségi iskolaként műkö-
dik, így magasabb óraszámban tanulnak német nyelvet és népismeretet. 
Az intézményt 2013.-tól a Klik tartja fenn és működteti, ennek ellenére a 
várható nagyobb felújítások – kisiskola fűtés korszerűsítés, nagyiskola 
tető javítás – és karbantartások az önkormányzat büdzséjét fogják terhel-
ni, ha nem akarjuk, hogy a jelenleg korszerű épületek állaga leromoljon. 
Az iskolában megszokott és elvárt színvonal fenntartásának érdekében az 
önkormányzat az iskolai alapítványon keresztül támogatja az intézményt.  
A kisiskolában lévő 200 adag kapacitású konyha az óvoda, iskola, intéz-
ményi alkalmazottait és szociális étkezőket valamint néhány vendégétke-
zőt lát el. A konyhát 2007. augusztus 1-től vállalkozásba adtuk az Egye-
tem Konyha és Étterem Kft-nek.  
 
A megújult Kultúrház mint Integrált Közösségi Szolgáltató Tér működik, itt 
kapott helyet pl. a kistérségi gyermekjóléti és családsegítő szolgálat és a 
falugazdász. Itt működik több civil szervezet és hagyományőrző együttes. 
A könyvtár a kistérségi ellátás keretében, mint könyvtári ellátó hely műkö-
dik.  
 
Bizonyos szolgáltatások és feladatok ellátása csak a várossal, illetve a 
környező településekkel együttműködve a Mosonmagyaróvári Térségi 
Társulás keretében vannak  biztosítva. Ezek elsősorban olyan közoktatási 
és szociális feladatok, amelyek önálló megoldása nem célszerű és nem 
gazdaságos.  
Polgármesteri Hivatalunk a Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal 
Levéli Kirendeltségeként működik. A közös hivatal 2013. január 1. óta 
működik, és a 2014. évi önkormányzati választások után megerősítettük, 
hogy a következő 5 évben is ebben a formában kívánjuk fenntartani. 
2015.-ben több változás is történt a hivatal életében. Dr. Horváth Szabol-
csot, Dr. Gáli Péter váltotta a jegyzői székben és a jegyző heti fogadónap-
jainak száma 1-ről 2-re változott. Februártól újra 8 órás adóügyi előadónk 
van Kovácsné Pelyhe Edina személyében, aki helyben látja el a feladatot. 
Mihályiné Márki Gyöngyi szociális előadó kisbabát vár – időközben meg is 
született kisfia, a Képviselő-testület nevében sok boldogságot és egés-
zséget kívánok mindkettejük számára – és helyette határozott idejű mun-
kaszerződéssel Bagonyiné Tarnóczki Fruzsina látja el a feladatot. Jól 
érezhető, hogy a lakosság elfogadta és alkalmazkodni tudott az új hivatali 
struktúrához. Úgy gondolom, Hegyeshalommal és Bezenyével jól műkö-
dő, korrekt partner kapcsolatot sikerült kialakítanunk, melynek keretében 
a közös érdekeken túl a helyi érdekek képviseletét megfelelően tudjuk 
biztosítani. 
 
Községüzemeltetés 
 
A községüzemeltetés és fenntartás nagyon sokrétű tevékenység. A fela-
dat a polgármesteri hivatalhoz tartozik, három állandó főt foglalkoztatunk 
és folyamatosan van 2-3 közfoglalkoztatottunk. A tárgyi feltételeken min-
den évben próbálunk javítani, idén jelentősen bővítettük szerszámgép 
parkunkat és egy Husqarna Rider multifunkciós fűnyíró traktort szereztünk 
be közel 2 M Ft. értékben számos opcionális kiegészítővel együtt.. A kö-
zség központi részeire a kertészekkel kötött megállapodás alapján kicsit 
több figyelem jut, ez meg is látszik, mert nagyon szép és látványos. 
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KÉPVISELŐTESTÜLETI  
ÜLÉSEKRŐL KÖZMEGHALLGATÁS 2015 

 
A közúthálózat nagy részén a burkolat felújításra szorul. Sajnos  az idén 
nem volt, jövőre pedig még nem tudjuk lesz-e pályázati lehetőség burkolt 
belterületi utak felújítására, így önerőből újítottuk fel ebben az évben a 
Margaréta és a  
Szedres utcát –aszfalt burkolattal! – az Ág utcát pedig martaszfaltos tech-
nológiával.  
Ezen beruházások összege 8 M Ft-t tettek ki. Amennyiben anyagi lehető-
ségeink engedni fogják, ilyen nagyságrendben az elkövetkező esztendők-
ben is folytatni kívánjuk útjain felújítását. Idén is sok kátyúzást végeztünk 
és járda és árok felújításra is tudtunk tervezni. 
Egyéb elvégzett munkák, melyekről az előzőekben nem esett szó, 
csak röviden felsorolva:  
- Új, könnyített mobil színpadfedést rendeltünk a régi monstrum helyett, 
még egy árusító pavilont készítettünk rendezvényeink zavartalanabb lebo-
nyolításának érdekében. 
- Újjá építetjük –jelenleg folyik – a telephely oldalsó és hátsó kerítését, és 
egy 3 beállásos gépkocsi színt alakítunk ki. 
- elvégeztettük a veszélyt jelentő fék gallyazását a temetőben, kereszt-
úton és a Május 1.ligetben és a temetőben. 
- Új közkifolyót építettünk ki a temető hátsó részén. 
- Elkészült a posta előtti parkoló. 
- Az idén is megszerveztük a lomtalanítást mely 1.5 M Ft költséggel járt. 
- 4 órás pályagondnoki munkahelyet teremtettünk a Sport Egyesületnél. 
- Az óvodában a garázsra új tető került és fedett udvari teraszt építettünk 
a gyermekek részére. 
- 2015.-ben a Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskola minden tanulója 
részére ingyen biztosítottuk a tankönyvet. 
- Felújítottuk a Fő utcai bérlakások két kéményét, és a lakókkal együtt 
kisebb korszerűsítéseket végeztünk az épületen. 
- Ingyenes Rota-vírus elleni védőoltásban részesítjük a csecsemőket és 
kibővítettük a szülési támogatást. 25.000 Ft.-ot a baba nevére nyitott Start 
számlára utalunk és 15.000. Ft készpénzt a adunk az újszülött családjá-
nak. 
- Támogattuk a rászoruló gyermekek nyári dunaszigeti táborozását. 
- A szociális törvény változása miatt megalkottuk új Szociális Rendeletün-
ket és továbbra is biztosítjuk a már megszokott támogatási formákat. 
- Idén is csatlakoztunk a BURSA HUNGARICA felsőoktatási pályázathoz, 
melynek keretében havi 4000 Ft támogatásban részesítünk minden levéli 
felsőfokú nappali tagozatos diákot. 
- A rendkívül aktív és színvonalas munkát végző helyi civil szervezetek és 
egyesületek munkáját minden tőlünk telhető eszközzel támogattuk. 
- Az időskorúak év végi ajándékának összegét 3000 Ft-ról 5000 Ft-ra 
emeltük. 
- Komplex útfelújítási és geodéziai tervet rendeltünk meg, mely elenged-
hetetlen az úthálózatunk pályázaton történő felújításához. 
- Elkészítettük az orvosi rendelő energetikai felújításának terveit. 
A Képviselő-testülettel egyetértésben úgy gondoljuk és reméljük 
egyetértenek velünk abban, hogy a községbe befolyó jelentős mérté-
kű adóforintok jó célok érdekében, a település minden korosztályát 
érintően és az önkormányzat hosszú távú gazdasági stabilitását 
szem előtt tartva kerültek felhasználásra! 

Kiss Béla 
polgármester 

 

Jegyzőkönyv tartalom: 
1. Helyi adórendeletek felülvizsgálata 
2. A fák- és cserjék telepítési (ültetési) távolságáról rendelet megal-
kotása 
3. Közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendelet megal-
kotása 
4. Család- és gyermekjóléti szolgálat ellátásának módja 
Egyéb döntést igénylő ügyek 
1. Wéber Jánosné kérelme 
2. Architektúra Expo Szövetkezet területrendezésre vonatkozó bead-
ványa 
3. Cseresznyés utca, József Attila utca, Sport utcában lévő területek 
további hasznosításának lehetősége 
4. Temetőben lévő fák kivágása 
5. Autóbusz bérlése Sastin Marianna birkózó kvalifikációs mérkőzé-
sére 
6. Satelit Kft. ajánlata a kamerarendszer felügyeletére 
7. Nem szilárd burkolatú utak gréderezése 
8. Tűzoltó Egyesület által nyert falubusz üzemanyag és kötelező 
felelősségbiztosítás költségének biztosítása 
 
1.Helyi adórendeletek felülvizsgálata 
A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
166/2015.(X.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
2016. évben új helyi adót nem kíván bevezetni és a hatályban lévő rende-
leteit nem módosítja.  
 
2.A fák- és cserjék telepítési (ültetési) távolságáról rendelet megalko-
tása 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 6 igen 
szavazattal megalkotta a fák- és cserjék telepítési (ültetési) távolságá-
ról szóló 9/2015.(X.27.) rendeletét.  
 
3.Közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendelet megal-
kotása 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 6 igen 
szavazattal megalkotta a közösségi együttélés alapvető szabályairól 
szóló 10/2015.(X.27.) önkormányzati rendeletét.  
 
4.Család- és gyermekjóléti szolgálat ellátásának módja 
A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
167/2015.(X.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, 
hogy 2016. január 1-jétől a családsegítést, a gyermekjóléti szolgáltatást, a 
székhelytelepülés testületi döntésének megfelelően kívánja biztosítani.  
 
Egyéb döntést igénylő ügyek 
 
1. Wéber Jánosné kérelme 
A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
168/2015.(X.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a  
Levél, Petőfi S. u. 9. sz. alatti (összesen 984 m2)  ingatlanban lévő 
112/672 tulajdoni hányadát, a tulajdoni hányadra eső m2 arányában 
1.000.- Ft/m2 áron értékesíti Wéber Jánosné 9221 Levél, Petőfi S. u. 9. sz. 

A 2015. október 26-án tartott Képviselő-testületi ülésen hozott leg-
fontosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk 
számot: 
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alatti lakos mint az ingatlan többségi résztulajdonosa részére 164.000.-Ft 
vételáron.  
Amennyiben a vásárló kérelmezi, úgy részére az önkormányzat részletfi-
zetést biztosít. 
Az ingatlan értékesítésénél felmerülő költségek a vevőt terhelik.  
 
2. Architektúra Expo Szövetkezet területrendezésre vonatkozó bead-
ványa 
A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
169/2015.(X.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott,  
hogy a község „Expo” területén lévő ingatlanok tulajdonosait fel kell szólí-
tani a helyi rendeletekben szabályozott az ingatlanokkal összefüggő köte-
lezettségeinek betartására.  
A benzinkút melletti – önkormányzati tulajdonú – parkoló, valamint a to-
rony területek rendbetételét az önkormányzat elvégzi. 
 
3. Cseresznyés utca, József Attila utca, Sport utcában lévő területek 
további hasznosításának lehetősége 
A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
170/2015.(X.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
vételi szándékát fejezi ki a Levél, belterület, Cseresznyés utca, József 
Attila utca és sporttelep közötti terület vonatkozásában, a  tulajdonosokkal 
erre vonatkozó egyeztető tárgyalást kezdeményez.  
 
4. Temetőben lévő fák kivágása 
A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
171/2015.(X.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli Németh Gábor ipari alpinistától a temetőben lévő 14 db beteg 
fa kivágását az árajánlat szerint. A munkák költségét 400.000.-Ft-ot a 
2015. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja.  
 
5. Autóbusz bérlése Sastin Marianna birkózó kvalifikációs mérkőzé-
sére 
A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
172/2015.(X.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
Sastin Marianna – Levél község díszpolgára, világbajnok, Európai-
Játékok győztese, 14-szeres magyar bajnok birkózó – kvalifikációs mérkő-
zésére autóbuszt bérel.  
A költség fedezetére 150.000.-Ft+Áfa-t, a 2015. évi költségvetés tartaléka 
terhére biztosítja.  
 
6. Satelit Kft. ajánlata a kamerarendszer felügyeletére 
A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
173/2015.(X.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megbízási szerződést köt a Satelit Kft. (Győr, Egyenlőség u. 28.) –vel a 
térfigyelő kamerarendszer karbantartására az ajánlatban leírtak szerint. 
 
7. Nem szilárd burkolatú utak gréderezése 
A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
174/2015.(X.26.) határozat  

Levél Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli az ÉPFU-MÓVÁR Kft-től (Mosonmagyaróvár, Barátság u.) a 
község nem szilárd burkolatú útjainak gréderezéssel történő feljavítását.. 
A munkák költségeire a 2015. évi költségvetés tartaléka terhére 200.000.-
Ft-ot biztosít.  
 
8. Tűzoltó Egyesület által nyert falubusz üzemanyagköltségének 
biztosítása 
A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
175/2015.(X.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Levél Község Tűzoltó Egyesülete falubusz fenntartási költségeihez az 
alábbiak szerin járul hozzá: 
üzemanyag költségeire 150.000.-Ft-ot 
a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás költségére: 59.280.-Ft-ot 
biztosít támogatási szerződéssel a 2015. évi költségvetés tartaléka terhé-
re.  

Levél Községi  Önkormányzata Képviselő-testületének 
9/2015 .(X.27.) rendelete a  fák- és cserjék telepítési 

(ültetési) távolságáról 
 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32.cikk 
(2) bekezdésben meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alap-
törvény 32.cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva a következőket rendeli el:  

 
Általános rendelkezések 

 
1. §     

 
A rendelet célja azon szabályok meghatározása, melyek elősegítik a kö-
zség közigazgatási területén történő fák és cserjék telepítését, ültetését 
az állampolgárok, gazdák, gazdálkodó szervezetek számára a helyi elő-
írások betartása mellett oly módon, hogy a növénytelepítés szolgálja az 
egészséges környezeti állapot kialakulását, természeti értékek védelmét 
és fenntartását, környezeti ártalmak megelőzését, valamint a várható 
lombkorona és gyökérzet figyelembe vételével elkerülhetők legyenek a 
későbbi jogviták a szomszéd ingatlantulajdonosok között 
 
A rendelet területi hatálya kiterjed a község közigazgatási területén (bel-
és külterület) történő fás szárú növények, lombhullató és örökzöld fák, 
cserjék (legyen az dísznövény, gyümölcsfa, gyümölcstermő bokor vagy 
más, ide sorolható növény) telepítésére.  
 
A rendelet személyi hatálya kiterjed minden természetes személyre, jogi 
személyre és jogi személyiség nélküli társaságra. 
 
E rendelet előírásait kell alkalmazni egyéb, külön jogszabály által nem 
szabályozott esetekben. 
 
A rendelet hatálya nem terjed ki az erdőről és az erdő védelméről és az 

Levél Községi Önkormányzat Képviselő tes-
tülete megalkotta a közösségi együttélés 

alapvető szabályairól és a fák és cserjék tele-
pítési (ültetési) távolságáról szóló rendeleteit. 
E két rendeletet teljes terjedelmében kíván-

juk közölni. 
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erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvényben és végrehajtási 
rendeleteiben szabályozott fatelepítésekre.  

 
A fák, cserjék telepítési (ültetési) távolságára vonatkozó előírások 

 
2. § 

 
A legkisebb telepítési (ültetési) távolságok az ingatlan határától vagy a 
szomszédos ingatlan épületeitől: 
 
2 m-nél magasabbra nem növő gyümölcsfa, egyéb oszlopos örökzöld, 
lombhullató    
       fafaj és cserje (bokor), valamint élő sövény telepítése esetén 1 m, 
 
2 m-nél magasabbra növő gyümölcs-és egyéb fa, cserje esetén legalább 
3 m, de: 
 
(a) az 5- 6 m növekedési magasságot elérő fa esetén 5 m, 
 
6 m-nél magasabbra növő gyümölcs- és egyéb, terebélyes fa esetén 6 m, 
kivéve a diófa, melynél 8 m a minimális telepítési távolság. 

 
A telepítésre vonatkozó vegyes rendelkezések 

 
3. § 

 
 Közterületen gyümölcsfa és nőivarú nyárfa telepítése nem javasolt, ősho-
nos vagy környezetbe illő lombos fa és cserje, valamint örökzöld növény-
zet ültethető. 
 
Ha valaki saját kezdeményezésből kíván közterületre fát, cserjét ültetni, 
hozzájárulást kell kérnie a jegyzőtől, így az engedély kiadása után végez-
hető csak el az ültetés. 
 
Új utca fásítását egységesen, őshonos, illetve a klímát jól tűrő lombos 
fafajokkal kell végezni.  
 
Közterületi (utcai) fapótlások esetén alkalmazkodni kell a már meglévő 
fajokhoz és a környezeti adottságokhoz az egységes, rendezett utcakép 
kialakítása érdekében. 
 
A fák, cserjék telepítését a közművek figyelembe vételével kell végezni, s 
az erre vonatkozó külön szabályokat (biztonsági övezet előírásai) be kell 
tartani, továbbá közlekedésbiztonsági okok miatt a beláthatóságot is biz-
tosítani kell. 
 
Élő sövény kerítésként, lehatárolásként telekhatárra csak mindkét ingat-
lantulajdonos beleegyezésével telepíthető, annak gondozása is közös 
feladatuk. 

A fa kivágása, pótlása és egyéb szabályok 
 

4.§ 
 
Belterületen fa kivágása a jegyző engedélyével végezhető a 346/2008. 
Korm. rendelet előírásainak betartásával. A bejelentésben meg kell jelölni 
a kivágandó fa helyét, fajtáját, darabszámát átmérőjét.  
Az életet és a vagyon biztosítását veszélyeztető fa kivágásáról, illetve 
eltávolításáról tulajdonosa köteles haladéktalanul gondoskodni. Ha a ve-
szély elhárításának sürgőssége miatt az előzetes hatósági bejelentésre a 
tulajdonosnak nincs módja, köteles azt a jegyzőnek pótlólag bejelenteni 
legkésőbb a fa kivágását követő 3 napon belül.  
A jegyző a fa tulajdonosát a (2) bekezdés szerinti kötelezettségnek teljesí-
tésére felszólíthatja. Amennyiben a tulajdonos az élet- vagy vagyonbizton-

ságot veszélyeztető fa kivágásáról, illetve eltávolításáról határidőn belül 
nem gondoskodik a jegyző intézkedhet a szükséges munkák – a tulajdo-
nos költségén történő – elrendelésére.  
A jegyző a kivágást pótlási kötelezettséghez köti, továbbá megtilthatja a fa 
kivágását, ha annak további fenntartása indokolt.  
Pótlási kötelezettség esetén elő kell írni a fa pótlását, a darabszám és 
fafaj, fajta és változat megjelölésével. A pótlási kötelezettség a tulajdo-
nost, illetőleg azt terheli, akinek az érdekében a fakivágás megtörtént.  
Ha a kivágott fa helyének közvetlen környezetében a telepítés nem lehet-
séges, a hozzájárulásban elő kell írni a telepítés helyét is.  
A fák kivágása csak a fa betegsége, kiöregedése, vagy balesetveszély 
esetén engedélyezhető.  
Létesítmények elhelyezésével kapcsolatban – kivételesen indokolt eset-
ben – egészséges fa kivágására is adható engedély, ha annak áttelepíté-
se károsodás nélkül nem lehetséges.  
A fakivágási hozzájárulásban előírt pótlási kötelezettséget, az engedély 
kiadását követő egy év múlva ellenőrizni kell.  
Tilos árasztással locsolni a szomszédos épületeknél lévő olyan növénye-
ket, melyek a telekhatártól számított 2 méteren belül vannak.  

 
Meglévő fák, cserjék kezelése, elhelyezkedése miatti vitákból eredő 

eljárási szabályok 
 

5. § 
 

E rendelet hatályba lépését megelőzően telepített fák, cserjék esetében, 
amennyiben az eltér e rendeletben meghatározottaktól, annak tulajdonosa 
köteles úgy gondozni, illetve nyírni a növényt, hogy az a szomszédokat, 
érintetteket ne zavarja, más tulajdonában kárt ne okozzon. 
 
A szomszéd ingatlan tulajdonosa amennyiben panaszt jelez, a növény 
tulajdonosa köteles a szomszéd ingatlanra átnyúló ágak levágására. 
 
Az átnyúló ágakat igazolt felszólítás ( pl: tanú, ajánlott levél, jegyzőnél 
előterjesztett kifogás ) után az érintett telek tulajdonosa ( panaszos ) kí-
méletes módon eltávolíthatja - amennyiben annak tulajdonosa nem tette 
meg-, de gondoskodnia kell a növényen keletkezett sebfelület kezelésé-
ről. 
 
A kifogásolt növények elhelyezkedése miatt az eljárás első fokon a jegyző 
hatáskörébe tartozik. A jegyző birtokvédelmi eljárást folytathat le. 
 
Jelen rendelet hatályba lépése előtt telepített fák, cserjék kivágására csak 
abban az esetben kerülhet sor, ha az érintett telek tulajdonosa 
(panaszos): 
 
          (a) a hivatal jegyzőjénél bejelenti, hogy a kifogásolt növény a telek 
használatát      
              korlátozza, és kéri az eljárás lefolytatását, 
 
          (b)  igazolja a kifogásolt növény miatt keletkezett kárát, 
 
          (c)  a szomszéd telek tulajdonosát írásban felszólította a növény 
eltávolítására, 
 
          (d) a növény lombjának ritkításával vagy gyökérzetének csonkolá-
sával a    
                további károkozás nem szüntethető meg. 
 
(6)Egyéb kérdésekben a Polgári Törvénykönyv ide vonatkozó rendelkezé-
sei az irányadók. 

Záró rendelkezések 
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6. § 

 
E rendelet 2015. november 01. napján lép hatályba, rendelkezéseit ezt 
követően történő fás szárú növények telepítése esetén kell alkalmazni. 
A rendelet hatályba lépését megelőzően telepített növények esetében, 
amennyiben az eltér e rendeletben meghatározottaktól, annak tulajdonosa 
köteles úgy gondozni, illetve nyírni, hogy az a rendeletben foglaltaknak 
megfeleljen, illetve a szomszédokat, érintetteket ne zavarja, más tulajdo-
nában kárt ne okozzon.  
 

Levél községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
10/2015.(X.27.) önkormányzati rendelete a közösségi 

együttélés alapvető szabályairól 
 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143.§ (4) bekezdé-
sének d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk 
(1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a követ-
kezőket rendeli el.  

Fejezet 
1.Általános rendelkezések 

1.§ 
 

E rendelet alkalmazásában a közösségi együttélés alapvető szabályait 
sértő megatartásnak a természetes személy, jogi személy vagy jogi sze-
mélyiséggel nem rendelkező szervezet azon tevékenysége vagy mulasz-
tása minősül, amely a társadalomra nem veszélyes, ezért szabálysértés-
nek vagy bűncselekménynek nem minősül, de a közösségi együttélés 
szabályaival ellentétes és azt a képviselő-testület e rendeletében a közös-
ségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartásnak minősíti. 
 

2.A rendelet hatálya 
2.§ 

 
(1)  A rendelet hatálya kiterjed minden 14. életévét betöltött természetes 
személyre, jogi 
      személyre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre, aki 
vagy amely Levél  Község 
      közigazgatási területén azt e rendeletben meghatározott cselekmé-
nyek valamelyikét elköveti.  
(2) A rendelet azon magatartási szabályok megsértése esetén nem alkal-
mazható, amelyeket 
      magasabb szintű jogszabály bűncselekménynek vagy szabálysértés-
nek minősít vagy más 
      módon szankcionál. 
 

3.Értelmező rendelkezések 
3.§ 

 
E rendelet alkalmazásában közterület: az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 2.§ 13. pontja szerinti terület. 
E rendelet alkalmazásában szeszes ital: a kereskedelemről szóló 2005. 
évi CLXIV. tv. 2.§ 23 a) pontja szerinti italok. 
 

4.Eljárási szabályok 
4.§ 

 
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt köz-
igazgatási hatósági eljárást hivatalból, a hatóság észlelése alapján kell 
lefolytatni, ideértve bármely szervezet vagy személy bejelentése alapján 
történő tudomásszerzést. 
 A bejelentést szóban vagy írásban bárki megteheti. A szóban tett beje-

lentést jegyzőkönyvbe kell foglalni. A bejelentésnek lehetőség szerint 
tartalmaznia kell a közösségi együttélés alapvető szabályaiba ütköző 
magatartást megvalósító személy ismert személyi adatait, a magatartás-
nak, az elkövetés helyének és idejének, továbbá a körülményeinek leírá-
sát, a bizonyítási eszközök megjelölésével. Amennyiben lehetőség van rá, 
a bizonyítási eszközöket csatolni kell a bejelentéshez.   
A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartással 
összefüggő önkormányzati hatósági eljárás lefolytatására és a közigazga-
tási bírság kiszabására a jegyző jogosult.  
A közigazgatási hatósági eljárás  
a)valamely cselekménnyel megvalósuló, a közösségi együttélés alapvető 
szabályait sértő magatartás esetén a cselekmény elkövetésétől, 
b) mulasztásban megnyilvánuló közösségi együttélés alapvető szabályait 
sértő magatartás esetén a jogszerű teljesítésre nyitva álló határidő lejártá-
tól,  
c) jogellenes állapot fenntartásában megnyilvánuló közösségi együttélés 
alapvető szabályait sértő magatartás esetén a jogellenes állapot észlelé-
sétől számított 6 hónapon belül indítható meg.   
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás elkövetése 
miatt induló eljárás lefolytatására – az e rendeletben foglalt eltérésekkel – 
a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás szabályairól szóló 2004. 
évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) rendelkezéseit kell alkalmazni. 
A  közigazgatási bírság mértékének megállapítása során a Ket. 94/A (1) 
bekezdésében foglaltakon túl mérlegelni kell 
a közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartás súlyát 
az elkövető vagyoni helyzetét és jövedelmi viszonyait.  
Nem indítható közösségi együttélés alapvető szabályait sértő megatartás 
megállapítására eljárás, ha a jogsértő magatartásnak az eljárásra jogosult 
hatóság tudomására jutásától számított harminc nap, vagy az elkövetéstől 
számított hat hónap eltelt. A hat hónapos határidő kezdő napja: 
az a nap, amikor a jogsértő magatartás megvalósul, 
jogellenes állapot fenntartása esetén az a nap, amikor ez az állapot meg-
szűnik. 
Nem állapítható meg a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő 
magatartásért való felelősség, ha a tevékenység vagy mulasztás bűncse-
lekményt vagy szabálysértést valósít meg, úgyszintén, ha a tevékenység-
re vagy mulasztásra törvény vagy kormányrendelet közigazgatási bírság 
alkalmazását rendeli el. 
Nem állapítható meg a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő 
magatartásért való felelősség, ha az elkövető természetes személy a 
magatartás elkövetésekor a tizennegyedik életévét nem töltötte be. 
Az 5.§ a) pontjában meghatározott bírság azzal a természetes személy 
elkövetővel szemben, aki a magatartás elkövetésekor a tizennegyedik 
életévét betöltötte, de a tizennyolcadikat még nem, csak akkor szabható 
ki, ha annak önálló keresete (jövedelme) vagy vagyona van.  
Az 5.§ c) pontjában meghatározott jogkövetkezmény akkor alkalmazható, 
ha: 
  a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás 
csekély súlyú, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatar-
tás elkövetője személyi körülményei és a cselekmény elkövetésének kö-
rülményeire figyelemmel kellő visszatartó hatás várható.  
 

5.§ 
 

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő megatartás elkövetőjével 
szemben 
 a)természetes személy esetén 100.000.-Ft-ig terjedő  
b)jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek 
esetén 500.000.-Ft-ig terjedő közigazgatási bírság szabható ki 
c)figyelmeztetés alkalmazható.  
 

6.§ 
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A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartás elkö-
vetése miatt kiszabott közigazgatási bírságot – az elsőfokú határozat 
jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül – a határozathoz mellé-
kelt készpénz-átutalási megbízáson, vagy banki átutalással Levél Községi 
Önkormányzat 11737076-15366966 számú számlájára kell teljesíteni.  

 
II. Fejezet 

Egyes, a közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes ma-
gatartások 

7.§ 
 

Amennyiben más jogszabály eltérően nem rendelkezik, közösségi együtt-
élés alapvető szabályaival ellentétes magatartást valósít meg az, aki Le-
vél község címeréről és zászlajáról szóló 6/1991.(VI.24.) Kt. számú 
rendelet szabályait megszegi. 

8.§ 
 

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, 
aki Levél Község Önkormányzata Képviselő-testületének  a közterületen 
történő szeszes ital fogyasztásról szóló 9/2010.(VIII.04.) rendeletben 
foglaltakat megszegi.  

9.§ 
 

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, 
aki -  Levél Község Önkormányzata Képviselő-testülete 11/2000.(XII.22.) 
KTr. számú a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatla-
nok rendjéről, a település tisztaságáról, valamint Levél község Önkor-
mányzata képviselő-testületének 12/2011.(VI.27.) számú önkormányzati 
rendelete a közterületek használatáról, továbbá  Levél Községi Önkor-
mányzat Képviselő-testületének 15/2013.(XII.20.) számú a hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatásról szóló-  rendeletekben foglalt szabályokat 
megszegi. 

10. § 
 

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, 
aki a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 
12/2014.(VIII.29.) önkormányzati rendeletben foglalt névtáblák és ház-
számtáblák elhelyezésére vonatkozó szabályokat megszegi.  
 

11.§ 
 

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, 
aki Levél Község Önkormányzata Képviselő-testületének  temetőkről és 
a temetkezésről szóló 5/2001.(IV.30.) KTr. számú rendeletben foglalt 
szabályokat megszegi. 

12.§ 
 
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki  
Levél Község Önkormányzata épített örökség védelmének helyi szabá-
lyozásáról szóló 1/2009.(I.29.) rendeletben foglalt előírásokat megszegi.  

 
13.§ 

 
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki 
Levél Községi Önkormányzat avar és kerti hulladék égetéséről szóló 
7/2012.(III.23.) önkormányzati rendeletben foglalt szabályokat megszegi. 
 

14.§ 
 

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki 
Levél Községi Önkormányzat a fák és cserjék telepítési (ültetési) távol-
ságáról szóló 8/2015.(X. 27.) rendeletben foglalt szabályokat megszegi.  

 

15.§ 
 

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el az 
üzletek, kereskedelmi és vendéglátási tevékenység körében, aki: 
közterület-használati hozzájárulás nélkül vagy attól eltérő módon alkalmi 
és  
mozgóárusítást, jogosulatlan kereskedelmi tevékenységet végez; 
aki az üzletek nyitvatartási idejére vonatkozó szabályokat – a vasárnapi 
nyitva tartás tilalmának megszegése kivételével – megszegi,  
vendéglátó-helyiséghez tartozó teraszt, előkertet közterület-használati 
hozzájárulás 
 nélkül vagy attól eltérő módon létesít, működtet; 
d) közterületen nem árusítható terméket értékesít, közterületen állatot 
forgalmaz, 
e) közterületen zajkeltésre alkalmas hangosító berendezést elhelyez és 
működtet, vagy 
    közterületen olyan helyhez kötött hangosító berendezést üzemeltet, 
amely nincs 
    összefüggésben jogszerűen folytatott ipari, kereskedelmi, szolgáltató 
tevékenységgel – 
     az engedélyezett közterületi rendezvény keretében történő zeneszol-
gáltatás kivételével 
   - és amely indokolatlanul zavarja mások nyugalmát. 
 

16.§ 
 
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el 
állattartás tekintetében, aki: 
úgy tart állatot, hogy veszélyezteti az állat, vagy ember életét, testi épsé-
gét,  
egészségét 
három hónapos kort betöltött ebet harminc napon belül nem jelenti be a  
jegyzőnél, 
a község belterületén telkenként 2 db  ebnél több ebet tart, kivéve vakve-
zető, jelző  
ebek 
a háromévente tartandó ebösszeíráson nem szolgáltat adatot,  
a többlakásos épületben, társasházakban, és ezek udvarain lakásonként 
– a  
közvetlen szomszédok egyetértése nélkül  - 1-nél több ebet tart, kivéve az 
ebszaporulatból származó, 6 hónapos kort be nem töltött ebet, vakvezető, 
jelző ebet, 
a felügyelete alatt álló háziállatot úgy visz vagy bocsát közterületre vagy 
nyilvános 
helyre, hogy nem tart magánál az állat ürülékének feltakarítására szolgáló 
megfelelő eszközt, az állat ürülékét nem takarítja fel, 
a tulajdonában lévő vagy felügyelete alatt álló eb más tulajdonában lévő  
magánterületre vagy közterületre való át illetve kijutását lehetővé teszi, 
aki harapós és támadó természetű ebet szájkosár nélkül a tartási helyéről  
közterületre kivisz vagy kivezet, továbbá harapós kutyáját nem zárt helyen 
tartja vagy nem helyez el a ház, lakás bejáratán a harapós kutyára figyel-
meztető megfelelő táblát,  
aki az ebet a település külterületén felügyelet nélkül kóborolni hagyja,  
lakóház közös használatú helyiségében vagy épületrészében, udvarán, a  
tulajdonában lévő vagy felügyelete alatt álló állat által okozott szennyező-
dést nem távolítja el, 
aki nem gondoskodik az állatok tartására szolgáló helyiség rendszeres 
takarításáról 
és fertőtlenítéséről, az állattartó épületekben és környezetükben a rovarok 
és rágcsáló rendszeres irtásáról, 
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el  
haszonállattartás tekintetében, aki nem gondoskodik: 
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a trágya, és trágyalégyűjtőbe a csapadékvíz befolyását, valamint onnan a 
trágyalé kifolyásának megakadályozásáról, valamint a trágya- és trágyalé-
gyűjtő szükség szerinti kiürítéséről, 
a keletkező trágya, trágyalé vagy hígtrágya ártalommentes gyűjtéséről, 
tárolásáról és felhasználásáról,  
az elhullott állatok tetemének elszállításáról, ártalmatlanná tételéről saját 
költségén nem gondoskodik.  

17.§ 
 

Egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevétele tekintetében a 
közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki: 
a)  a kötelező közszolgáltatást nem veszi igénybe, 
b)  a települési szilárd hulladékot nem szabványos gyűjtőedényben, 
vagy nem a szolgáltató által rendszeresített zsákban helyezi ki elszállítás-
ra, 
c) a rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe veszélyes hulladékot, 
építési-bontási 
 törmeléket, termőföldet, szennyezetlen talajt, kőtörmeléket helyez el, 
  a gyűjtőedényben a dolgozók testi épségét, a szállító eszközök 
műszaki állapotát  
      veszélyeztető anyagot vagy folyékony hulladékot helyez el,   
e)   a gyűjtőedény tisztántartásáról, karbantartásáról nem 
gondoskodik, 
f)  saját tulajdonú ingatlanon települési szilárd hulladékot 
halmoz fel,  
g)  a szelektív gyűjtés céljára kihelyezett gyűjtőedényben más 
hulladékot helyez el. 

18.§ 
(1) Környezetünk védelme tekintetében a közösségi együttélés alapve-
tő szabályait sértő 
     magatartást követ el, aki: 
a) a szennyvizet, akár saját területen kilocsol,  
b) az ásott kutat szennyezi, ásott kútba szennyvizet, veszélyes, mérgező 
hulladékot juttat, 
c) a meglévő vízelvezető árkot – ingatlanok előtti közterületen, kertekben 
– betölti, a víz  
    lefolyását megakadályozza,  
d)a közparkok területére gépjárművel, segédmotoros-kerékpárral, lovas 
szekérrel behajt,  
   parkol, 
e) közterületre telepített fát, csemetét rongál,  
f) gépjárművel közhasználatú zöldterületre ráhajt, vagy azon parkol, to-
vábbá 
    közhasználatú zöldterületet, zöldfelületet tiltott módon vagy célra, illetve 
engedély 
    nélkül rendeltetéstől eltérően használ. 
 
(2)Zajvédelem tekintetében a közösségi együttélés alapvető szabályait 
sértő magatartást  
     követ el,aki a község közigazgatási területén – kivéve a külterületi 
mezőgazdasági célra   
     hasznosított területeket – magánszemélyek háztartási igényeit szolgá-
ló, kertépítéssel és  
     zöldfelület-fenntartással kapcsolatos zajt keltő tevékenységet: 
a) munkanapokon 20.00 és 07.00 óra között, 
b) szombaton és munkaszüneti napokon 0.00–9.00 óra vagy 19.00 és 
0.00 óra 
    között, 
vasárnap és ünnepnapokon végez. 
 
(3)Zaj-és rezgésvédelemmel összefüggően a közösségi együttélés alap-
vető szabályait sértő 
      magatartást követ el az, aki  

a községbe zajjal járó építési, bontási tevékenységet hétköznap 21.00 és 
6.00 óra 
       között, vasárnap és ünnepnapon végez, kivéve a közművek meghibá-
sodásának  
       javításából adódó munkálatokat; 
b)   a községben a vendéglátó egység kerthelyiségében, teraszán hango-
sító berendezést  
      munkanapon 22.00 és 7.00 óra között, szombaton, vasárnap és mun-
kaszüneti napon 
      22.00 és 9.00 óra között jegyzői engedély nélkül üzemeltet, 
c)   lakásán kívül rádió- és televízió közvetítést munkanapon 00.00 és 
7.00 óra között,  
      szombaton, vasárnap és munkaszüneti napon 00.00 és 9.00 óra kö-
zött végez, 
d)   a zajkibocsátási engedélyben előírt műszeres mérési kötelezettségé-
nek nem tesz eleget, 
e)   a kereskedelmi és vendéglátó egységben engedély nélkül zeneszol-
gáltatást végez. 

19.§ 
 

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el a 
hirdető-berendezések és hirdetmények elhelyezése, valamint közte-
rületen elhelyezett műtárgyak megsértése tekintetében, aki: 
reklámhordozót közterület használati megállapodás nélkül létesít, 
reklámhordozót köztéri szobron, emlékművön, díszkúton, közterületen álló 
fán, utcai berendezési tárgyon, épületek falain, kerítésein és kapuin – 
kivéve a közterület-kezelője által engedélyezett hirdetőtáblát – helyez el, 
közterületen elhelyezett műtárgyat, reklámhordozót, köztéri szobrot, em-
lékművet, díszkutat, dísztárgyat, utcaburkolatot, utcabútort, játszótéri 
eszközöket, élőnövényt megrongál, megsemmisít, engedély nélkül ráfest 
(grafiti). 

20.§ 
 

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el 
lakcímbejelentés szabályainak megsértése tekintetében - amennyiben 
más jogszabály eltérően nem rendelkezik -  aki: 
a beköltözés vagy kiköltözés után 3 napon belül lakóhelyének, valamint 
tartózkodási helyének címét a települési önkormányzat jegyzőjének nyil-
vántartásba vétel céljából nem jelenti be, 
a lakást szállás céljára térítés fejében vagy térítésmentesen kiadja, lakót 
fogad be és ezt tizenöt napon belül a települési önkormányzat jegyzőjé-
nek nyilvántartásba vétel céljából nem jelenti be, 
aki nem lakáscélú építménybe lakót befogad, elhelyez, azt tartózkodásra 
bérbe vagy egyéb jogcímmel használatba ad. 
 

III.fejezet 
Záró rendelkezések 

 
21.§ 

 
(1) E rendelet 2015. november 01- én lép hatályba. 
 
 
 Kiss Béla dr. Gáli Péter 
 polgármester jegyző 
 
 
Záradék:  
A rendeletet a mai napon kihírdettem. 
Levél, 2015.október 27. 
 
  dr. Gáli Péter  
  jegyző 
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Már harmadik alkalommal került megrendezésre a GYÖK által szervezett 
Fotómaraton. Bárki jelentkezhetett, aki rendelkezett mobiltelefonnal, vagy 
fényképezőgéppel. A témákat óránként kapták a versenyzők, és az elké-
szült fotót minden téma előtt le kellett adni a Kultúrházban. Idén 7 ver-
senyző jelentkezett, akik nagyon kreatív fényképeket készítettek, amit már 
bárki megnézhet a GYÖK Facebook oldalán.  
Idén 3 tagú volt a zsűri, Tompa Rita a tavalyi Fotómaraton győztese, 
Gereg Orsolya a Levéli Alkotó Kör tagja, és Farkas Szebásztián a GYÖK 
tagja. 
 
A Levéli Kertészet felajánlásával minden résztvevő kapott egy szép csere-
pes krizantémot, és az első 3 helyezett 2000, 3000, és 5000Ft értékű 
vásárlási utalványt, az első helyezett pedig egy önálló kiállítást a Levéli 
Kultúrházban. 
Végeredmény: 
1. helyezett: Tompa Judit 
2. helyezett: Bokodi Lili 
3. helyezett: Gergely Anna 
Jövőre is várunk mindenkit szeretettel! 

Nagy Dóra 

Azt hiszem, idén is egy remek, felhőtlen, jó hangulatú versenyen vagyunk 
túl. 
A pingpong bajnokságra idén is sok jelentkező érkezett, viszont ami nagy 
meglepetésként ért minket hogy nem csak a településről érkeztek részt 
vevők.  
A jelentkezők idén rendhagyó módon három kategóriában indulhattak, 
gyerek, ifjúsági és felnőtt korosztályban. 
 

Eredmények: 
Gyerek korosztály: 
1. Bárkányi Máté 
2. Levéli Bence  

3. Kiss Bálint 
3. Korcz Máté 

3. Zabolay Gábor 

 Ifjúsági korosztály: 
1. Korcz Dávid 
2.Farkas Kevin 
3. Németh Lili 

 
Felnőtt korosztály: 
1. Varga Ferenc 
2. Király Attila 

3. Nemes Ödön 

Ezúttal is gratulálunk a nyerteseknek és köszönjük a részvételt minden 
versenyzőnek, Weisz Szilviának pedig a gyerek kategória meccseinek 
lebonyolítását!  

Steiner Adél 

Váratlanul felkerestek minket a Nemzeti Művelődési Intézettől (NMI), hogy 
valamiféle pályázat kapcsán együtt dolgoztak a jánossomorjai ifjúsági 
klubbal, és meglátogatnának minket, egy rövid beszélgetés erejéig. Jönne 
néhány fiatal a klubból, meg felnőttek, akik segítik őket. Részünkről ter-
mészetesen egyhangú volt a döntés: Gyertek! 
Nem tudtuk, hogy mire számítsunk, de nagyon lelkesen vártuk őket. Úgy 
terveztük, hogy egy órácskát beszélgetünk, aztán mindenki megy a dolgá-

A LEVÉLI GYÖK HÍREI 

Fotómaraton 

Éjszakai pingpong bajnokság  

Egy kapcsolat kezdete  
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ra, de hogy férhetne bele minden egy órába? Így az 1 órából kb. 3 óra lett. 
Nagyon jót beszélgettünk, és játszottunk. Mi kezdtük a „beszámolónkat”, 
illetve minket kérdezgettek. Minden szóba került, felépítésünk, működé-
sünk, a kezdetek, kapcsolataink, saját programjaink, és amiken besegí-
tünk, az utánpótlás-nevelés, a felnőtt segítő fontossága, az élmények, ami 
miatt idekeveredtünk, és itt ragadtunk… Mindenki felszólalt, megosztotta 
gondolatait, és még nekünk is meglepetés volt, mennyi mindenben részt 
veszünk, és mennyi mindenen vagyunk túl. Talán még egymás között 
sem esett erről soha szó, de a pozitív visszajelzések, ismét megerősítet-
tek minket abban, hogy jó, amit csinálunk. Ezután következtek a jánosiak 
(akik közül ilyenkor páran felhördülnének, hogy „Hé, én somorjai va-
gyok!”  ), és mi érdeklődve hallgattuk, hogy ők mit csinálnak, hogyan mű-
ködnek. Sok különbség van a két csapat felépítése, és tevékenysége 
között, de kiderült, hogy sokat tanulhatunk egymástól. Mindjárt meg is 
hívtak minket egy klublátogatásra, amit kíváncsian várunk, hiszen mi is 
régóta tervezzük, hogy kéne egy saját hely a fiataloknak. Reméljük, sok jó 
ötlettel térünk haza, és maradandó lesz a két társaság kapcsolata!  

Radák Luca  

Végre sikerült megvalósítani az I. Levéli csocsó bajnokságot és ezzel 
hivatalosan is felavatni a csocsó asztalunkat. 15 órától kezdődött a gyerek 
verseny. 10 bátor páros indult a megmérettetésen, akik közül a 3-5. osztá-
lyos kategóriát Balogh Erik és Moldován Alex nyerte, míg a 10 éven felüli 
kategóriában Kiss Bálint és Zabolay Gábor győzedelmeskedett. 
Nem csak a gyerekeknél, de a felnőtt korosztálynál is szép számmal 
akadtak jelentkezők,de ezen felül is sok érdeklődött vonzott a program. 
Rengeteg meccs, izgalom és gól után már az éjszaka közepén, de meg-
született a végeredmény.Íme:  

1. Hohmann Dávid - Major Gyula  
2. Cápa - Németh Balázs  
3. Kóczián Jennifer - Pintér Noémi 

Köszönjük a felajánlott kenyeret, teát és díjakat a Hidegkő Vendéglőnek a 
helyszínnel együtt.  
Gratulálunk a falu legjobb csocsósainak és köszönjük mindenkinek a 
részvételt!  

Tisztelt lakótársak! 

 

Megint eltelt egy újabb negyedév és ezúttal sem eseménytelenül, de 

előbb néhány szót az egyesület általános helyzetéről. 

Ahhoz, hogy az egyesület az alapszabályában vállalt kötelezettségének 

eleget tudjon tenni a gépjárműfecskendő állandó és biztonságos 

üzembentartását biztosítanunk kell. Ehhez kellett beszereznünk egy na-

gyobb teljesítményű akkumulátortöltőt, továbbá egy kompresszort, ame-

lyek már a korábbi időben is hiányoztak a felszereléseink közül. Mivel 

közeleg a fagyosabb idő, így valamilyen módon biztosítani kell hogy a 

fecskendő szállította vízmennyiség fagyás ellen védve legyen. Ehhez 

vásároltunk egy elektromos radiátort, amely egy alacsony, de a fagyásel-

leni védelmet folyamatosan fogja biztosítani.   

Az iskolában elindítottuk a tűzoltószakköri foglalkozásokat Horváth Erika 

tanárnő hathatós közreműködésével és vezetésével. A szakirányú elméle-

ti és gyakorlati foglalkozásokat természetesen továbbra is az egyesüle-

tünk által biztosítjuk. A Községi és egyesületi pályázatunknak köszönhető-

en a településünk október közepe óta rendelkezik egy Opel kilenc szemé-

lyes kisbusszal, amely lehetőséget biztosít a községi és kisebb közössé-

gei számára különböző programjainak szélesítésére. Így az egyesületünk 

tagságának, mind a felnőtt, mint pedig a gyermektagság részére terve-

zünk a jövőben szakmai és kulturális programokat, kirándulásokat, hogy 

ezzel is növeljük a szakismeretüket és egyúttal vonzóbbá tegyük az egye-

sületi, és közösségi tevékenységet.  

A szakmai ismeretek elsajátítása érdekében a Városi Parancsnokság 

rendszeresen szervez különböző tanfolyamokat. Ebben az évben október 

végén indult egy 40 órás alapismereteket biztosító tanfolyam, amelyre 

most két főt iskoláztunk be. 

Az egyesület tagságának szakismeretére és aktív közreműködésére eb-

ben az időszakban is szükség volt. 2015. 10. 07-én erdő és avartűzhöz, 

majd 2015. 10. 24.-én pedig közúti balesethez lett riasztva egységünk. 

A községi rendezvények sorában, 2015. 10. 22.-én a már rendszeres 

díszőrséget biztosítottunk a koszorúzáshoz. 2015. 11. 11.-én az iskolai 

Márton-napi rendezvényhez a tábortűz megszervezésével és végrehajtá-

sával járultunk hozzá. Ezt azért is tartom kiemelten fontosnak elmondani, 

mert az ilyen tűzgyújtási tevékenységet, amely sötétedés után történik, be 

kell jelenteni a tűzoltóság felé. Annak ellenére, hogy számos fórumon, 

tájékoztatón elmondjuk, mégis előfordul, hogy sötétedés után is van aki 

avar és egyéb égetést végez szabálytalanul.  

Ezt mind országos, és helyi rendelet egyaránt szabályozza. Oka mindösz-

sze annyi, hogy ha valaki tüzet észlel azt köteles a tűzoltóság felé jelezni. 

Márpedig sötétben az égetés messze ellátszik, de pontosan nem látható, 

hogy hol. és mi ég. Így a bejelentett tűzhöz kivonuló egységek feleslege-

sen, esetleg más életveszélyes helyzethez nem vagy csak jelentős idő-

veszteséggel képesek vonulni.  

 

Nagy Pál 
ÖTE.Pk. 

A LEVÉLI GYÖK HÍREI 

I. Levéli csocsóbajnokság 

TŰZOLTÓ EGYESÜLET HÍREI 
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Hatanek Anita: Fantázia és realizmus 

„Színes őszi levelek”címmel kulturális rendezvénysorozat keretében 
Hatanek Anitának volt kiállítása a kultúrházban 2015. október 13-án. En-
nek apropójából beszélgettem vele. 
Jelenleg a Mosonmagyaróvári Tűzoltóságon dolgozik adminisztrátorként 
és mellette rajzolgat, saját maga és mások örömére is. 
− Mikor fogtál először komolyan ceruzát a kezedbe? 
− Kiskorom óta sokat rajzoltam, még általános iskolában. Sok pályáza-

tot nyertem, de középiskolában vált komolyabbá a dolog. 
− Volt valaki, aki esetleg segített neked ebben? 
− A középiskolában Paukerné Bartalos Csilla rajztanárnő, szinte minden 

évben vitt rajzversenyekre. Ciráki Lajos és Szále János rajzversenye-
ken indultam nagyrészt és értem el helyezéseket. 

− Akkor a sikerek ösztönöztek, illetve megerősítettek abban, hogy 
milyen irányba indulj tovább? 

− Igen, ezután döntöttem úgy, hogy mindenképpen a rajzzal vagy grafi-
kával kell foglalkoznom. 

− Merre vezetett az utad? 
− Budapesten végeztem az Athéné Idegenforgalmi, Informatikai és Üz-

letemberképző Szakközépiskolában. 
− Milyen végzettséget szereztél pontosan? 
− Ez egy 2 éves OKJ-s képzés volt és alkalmazott grafikus képesítést 

szereztem. Azóta is próbálok egyre magasabb szintre jutni. 
− Van valaki a családban, aki foglalkozott valamilyen formában 

rajzzal? 
− Úgy hallottam a nagymamámtól, hogy apukám apukája egészen jól 

rajzolt, de ennyire nem mélyült el a grafikában. 
− Melyik a kedvenc technikád? 
− Azt kedvelem a legjobban, amikor tűfilccel vagy grafittal rajzolhatok. 
− Melyik a kedvenc alkotásod? 
− Jelenleg a plakáton szereplő kép a kedvencem, melyet az érdeklődők 

megtekinthettek a Kultúrházban a kiállításomon is. Ez egy tűfilc rajz, 
amit számítógéppel színeztem ki. 

− Volt már máshol is hasonló jellegű kiállításod? 
− Igen volt, egyszer nem sokkal a levéli kiállítás előtt a Mosonmagyaró-

vári Fehér Ló Közösségi Házban. 
− Mit rajzoltál legutóbb? 
− Tetoválás mintákat és a következő rajzaim vázlatait gyűjtöttem össze. 

Jelenleg nagy munkában vagyok anyukámmal rajzolok egy Marylin 
Monroe képet. 

− Melyik a legemlékezetesebb rajzod? 
− A legemlékezetesebb talán azok, amiket Budapesten készítettem. A 

Kerepesi temetőben a barátnőmmel egy gyönyörű őszi napon szobor-
rajzokat készítettem. De volt olyan is, hogy a Budapesti Állatkertben 
rajzoltunk. Azt is nagyon élveztem. 

− Miért ez lett a kiállításod címe? „FANTÁZIA és REALIZMUS” 
− Azért lett ez a címe, mert nagyon szeretem a fantáziámat szabadjára 

engedni és ezt papírra vetni. De ehhez sokszor a valóságból ragadok 
ki valamit és ezt alakítom át a fantáziám szerint. 

− Van valami visszatérő témád? 
− Visszatérő témám nem nagyon van. Sokszor próbálok ki valamilyen új 

stílust vagy ábrázolás módot, de többsége a vázlatfüzetembe köt ki. 
Ha mindenképp választanom kellene, akkor talán az állatok és emberi 
alakok átformálása, ábrázolását jelölném meg. 

− Távolabbi céljaidról mesélnél egy kicsit. 
− Szeretnék még több kiállítást szervezni a rajzaimnak, hogy az embe-

rek megismerjék a nevemet és a munkásságomat. Rajzaim által egy 
kicsit engem is jobban megismerhetnek. Szeretnék minél több képet 
eladni, hogy később ebből is meg tudjak élni, ne csak mellékes munka 
legyen. 

− Kívánok Neked sok sikert, kitartást erőt és nem utolsósorban azt, 
hogy teljesüljenek az álmaid és elérd a célod.  

Köszönöm a beszélgetést! 
Gereg Orsolya 

KULTÚRHÁZ HÍREI 

Rövidesen elkezdődik a báli szezon. 2016-ban sem lesz hosszú a farsang 
– február 6-7. Az utolsó farsangi hétvége, Hamvazószerda február 10. 
 
Levél Barátainak Egyesülete Maskarás Batyus Bálja tagjai részére janu-
ár 16-án, szombaton lesz a Kultúrházban, muzsikál: Futó Gábor. 
 
Január 23-én, szombaton Lábatlan Bál a Kultúrházban, hangulatos fák-
lyás csinnadrattával, téltemetéssel. Muzsikál a Kislaptáros Népzenekar, 
valamint Roby&Adél. 
 
Február 6-án Sváb bál a Kultúrházban, muzsikál: Roby&Adél. 
 
Az iskolások farsangi bálja jövőre is a Sportcsarnokban lesz február 
12-án, pénteken, az alsó és felső tagozatosoknak közösen. 
 
Az óvodások farsangi bálja február 20-án lesz a Kultúrházban. 

Hagyományőrző Disznóölés 
Levél Barátainak Egyesülete hagyományos „látvány” disznóölése 2016. 
február 27-én lesz a Sváb Ház udvarán. Disznótoros vacsora a Kultúr-
házban.   
A program részleteit február elejétől plakátokon hirdetjük. 
 
Óvodás felnőtt bál 
A Levélfalvi Manók Napköziotthonos Óvoda felnőtt bálját 2015. március 
19-én tartja a Kultúrházban. Muzsikál: Roby&Adél 

A Levéli Kultúrház idén is megköszöni mindazok segítségét, akik az év 
folyamán akár anyagilag, akár munkájukkal támogatták rendezvényeinket. 
Külön köszönetünket fejezzük ki a Mosoda BT-nek (Csáki Mihály és Csá-
kiné Zsuzsi) a folyamatos segítségért, valamint Győri Tibornak, akire min-
dig számíthatunk! Kérjük, álljanak mellénk jövőre is, hogy színvonalas 
programokat szervezhessünk a Kultúrházban, és a község más pontjain.   
Minden levéli lakosnak békés karácsonyt és boldog újesztendőt kívánunk!  

Köszönet 

Báli szezon 2016 
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Idén is szeretettel hívunk minden érdeklődőt a Községháza elé, ahol Ad-
vent négy vasárnapján hangulatos zene, forralt bor, meleg tea vár min-
denkit 17.00 órától. 
A gyertyagyújtás 18.00 órakor lesz kivéve december 6-án, az nap 17.45-
kor. 
Minden vasárnap más szervezet készíti a melegítő italt, a bevételt jóté-
konysági célra használja fel. 
A program:  
2015. november 29-én a Levéli Nyugdíjas Egyesület várja a vendégeket. 
Gyertyagyújtáskor a Károlyházi Citerazenekar muzsikál és versmondók 
színesítik az estét. 
2015. december 6-án a Levéli Polgárőr Egyesület a vendéglátó. Gyertya-
gyújtáskor (mely kivételesen 17.45-kor lesz) a Palacsintás zenekar 
„lányai” énekelnek és megérkezik a Mikulás! 
2015. december 13-án a Német Nemzetiségi Önkormányzat készíti a 
melegítő italt, gyertyagyújtáskor Adventi Fúvós Muzsika hallható.  
Ezen a napon az Önkormányzat Dísztermében megnyílik a Levéli Alkotó-
kör  
hagyományos  Mézes Kiállítása, melynek címe: Illatos Karácsony. Szintén 
e napon 16.00 órakor lesz a Levéli Népdalkör hagyományos karácsonyvá-
ró koncertje az Evangélikus Templomban. 
2015. december 20-án FALUKARÁCSONY  
Vendéglátó az Önkormányzat szponzorok segítségével. 
16.30 órakor óvodás és iskolás gyerekek műsora a Kultúrházban, gyer-
tyagyújtáskor a Cintia Klub táncosai és a Mosonszentmiklósi Fúvószene-
kar szerepel.  

Jöjjön el Ön is és hozza el családtagjait!  

Ünnepi szentmisék 2015 decemberében a Katolikus Templomban: 
december 24-én, csütörtökön - szent este - 20.00 órakor Éjféli mise, 
december 25-én, pénteken és 26-án szombaton 11.00 órakor lesznek a 
Karácsonyi szentmisék, 
december 31-én, csütörtökön 17.00 órakor év végi Hálaadás 
2016. január 1-jén pénteken 11.00 órakor Újévi szentmise. 

Ünnepi istentiszteletek 2015 decemberében a Református Imaház-
ban: 
december 24-én, csütörtökön - szent este -14.30 órakor Ünnepi istentisz-
telet,  
december 26-án, szombaton 8.30 órakor Karácsonyi istentisztelet úrva-
csora osztással,  
december 31-én, csütörtökön 14.00 órakor Óesztendei hálaadás 

Ünnepi istentiszteletek 2015 decemberében az Evangélikus Temp-
lomban: 
december 24-én, csütörtökön - szent este - 17.00 órakor,  
december 25-én, pénteken 9.00 órakor karácsonyi istentisztelet úrvacso-
rával, 
december 26-án, szombaton 9.00 órakor karácsonyi istentisztelet az ima-
teremben,  
december 31-én, csütörtökön 17.00 órakor hálaadó istentisztelet az ima-
teremben, 

2016. január 1-én, pénteken 9.00 órakor újévi istentisztelet úrvacsorával 
az imateremben. 
 
Karácsonyi áhítat 
Régóta hagyomány Levélen, hogy szenteste éjfélkor áhítatra gyűlünk 
össze a Katolikus Templomban. A mintegy egyórás program alatt versek-
kel, énekekkel, muzsikával köszöntjük a kis Jézust, egy kicsit elcsende-
sedve próbáljuk meg átélni a legszebb ünnep lényegét. Az áhítat elején a 
templom előtt elénekeljük a Csendes éj-t és természetesen ilyenkor nem 
maradhat el, az otthonról hozott forralt bor és sütemény sem. Idén is sze-
retettel várjuk azokat, akik ily módon is szeretnének ünnepelni. Kérjük, 
hozzák el kedves versüket, dalukat, karácsonyi történetüket, vagy akár 
saját élményüket, melyet a többiekkel is megosztanának. December 24-
én éjfélkor mindenkit várunk nemre, korra, felekezetre való tekintet nélkül.  

November 8-án vasárnap délután az Önkormányzat a hagyományokhoz 
híven ismét köszöntötte községünk idős lakót. Nagyon sokan jöttek el a 
rendezvényre. Az óvodások köszöntő műsorával kezdődött az ünnepség, 
majd Kiss Béla polgármester ünnepi beszéde következett, melyben külön 
köszöntötte falunk két legidősebb lakóját a 96 éves Kaiser Györgyné, Irma 
nénit és a 88 esztendős Labant István bácsit. Ezután következett a finom 
vacsora és sütemény majd Illés Gabriella - Krasznai Tamás művészek 
fergeteges műsora szórakoztatta a közönséget. Az est további részében 
Pollák Ferenc muzsikájára rophatták a vendégek. Köszönjük mindazok-
nak, akik eljöttek és megtisztelték az ünnepséget jelenlétükkel. 

Külön köszönet a segítőknek és a szponzoroknak. 
A Czakó testvéreknek, akik egy mangalicát ajánlottak fel, Fehér Attilának 
és segítőinek, akik feldolgozták és Tompa Lajosnak, akivel együtt megfőz-
ték. A napközi konyha dolgozóinak, akik a finom nokedlit készítették a 
pörkölthöz. A Gyökösöknek a felszolgálásért, a Kertészetnek a virágokért, 
az LBE-nek a süteményekért, Domonkos Sándornak az almáért, a Sport 
Büfének a segítségért, a Mosodának a mosásért, valamint a Sza-sza Taxi  
Bt-nek  (Szabó András), az Egyetem Étterem és Konyha Kft-nek és az 
SPS Rendezvénytechnika Kft-nek (Horváth Róbert) anyagi támogatásu-
kért. A fellépőknek és mindenkinek, aki bármit is tett a rendezvény színvo-
nalának emelése érdekében. Reméljük jövőre is hasonló ünnepséggel 
köszönthetjük a levéli időseket. Megérdemlik. 

Radák Tamás  

KULTÚRHÁZ HÍREI 

Idősek napja 2015 

Karácsonyi egyházi programok  

Adventi esték 
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Szeptember 4-5-én börzét, másképpen mondva turkálót szerveztünk a 
Sváb házban az összegyűjtött adomány ruhaneműkből. 
 
Szeptember 18-án vezetőségi ülést tartottunk, amelyen a „Levéli Napok 
2015” kulturális rendezvénysorozattal, benne a Civil nappal kapcsolatos 
tennivalókat beszéltük meg. Ezután szeptember 24-én összeállt a Civil 
napi vetélkedő csapat, kialakítottuk a műsorunkat, október 2-án elkészítet-
tük a bábunkat és október 8-án elpróbáltuk a műsorunkat, várva a nagy 
„premiert”, a Civil napot.  
 
Szeptember 30-án a Levéli Borbarátok köre tagjai előkészítették a pincét 
és a szőlőfeldolgozáshoz és borkészítéshez szükséges eszközöket. 

Október 2-án a Levéli Borbarátok Köre nyílt foglalkozást tartott a Sváb 
házban, ahol az egyesületünk által vásárolt szőlő feldolgozását – darálás, 
préselés, mustfokolás, erjesztés, stb.- tennivalóit mutattuk be. Az érdeklő-
dők meg is kóstolhatták a finom, frissen préselt, 18 cukor fokos mustot. 
Azóta már megtörtént az első lefejtés is, tisztul és érik az első saját bo-
runk a Sváb ház pincéjében. 

Október 10-én részt vettünk a Civil nap programjában. A nap házigazdája 
az idén a Levéli Polgárőr Egyesület volt, ezért a nap vezérgondolata a 
„rabló-pandúr” kérdéskör volt. A bábunk egy bankrablási jelenetet örökített 
meg. A rövid műsorunk pedig egy idős hölgy utcai megtámadása és an-
nak elhárítása volt, rendőri és polgárőri segítséggel. A jó hangulatú vetél-
kedőben összességében a ötödik helyen végeztünk. 

Október 21-én tartottuk a „Tisztán, virágosan szebb” utcavirágosítási 
versenyünk eredményhirdetését. A díjátadón több mint harmincöten kap-
tak emléklapot és kisebb-nagyobb ajándékot vagy ajándék utalványt, 
azért mert virágosították és gondozták a portájuk előtti közterületet. Na-
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gyon köszönjük a helyi kisvállalkozóknak és az önkormányzatnak, hogy 
idén is támogatták a versenyünket. Az eredményhirdetés után Günther 
Jánosné „Gyógyszer nélkül egészségesen” címmel tartott bemutatóval, 
kóstolóval egybekötött életmód tanácsadást és beszélgetést.  

Október 21-én részt vettünk Német Önkormányzat által szervezett 56-os 
megemlékezésen. Az egyesület koszorúját Nagy Erzsébet és Erdősi Gyu-
la helyezte el a forradalom utáni megtorlás áldozatául esett Gulyás Lajos 
mártír református lelkész emléktáblájánál.  

Október 31-én a Sváb házban összegyűlt holmikból, 9 zsák ruhaneműt 
vittünk a Mosonmagyaróváron szervezett jótékonysági gyűjtésre. 
 
November 8-án tartott községi idősek napi ünnepségen, a korábbi évek-
hez hasonlóan idén is süteménnyel kedveskedtünk a résztvevőknek. 
 
November 14-én a Levéli Borbarátok Köre alapító tagjai és támogatói 
részvételével pinceavatót tartott a Sváb ház pincéjében. Egy évvel a Sváb 
ház felújítása utáni ünnepélyes átadás után, ez alkalommal Szalai Kálmán 
katolikus tb. esperes plébános úr felszentelte a pincét, megáldotta az 
épületet és a résztvevőket.  
Az alkalomra helyben készült finom vadpörkölt -amely alapanyagát Vasa-
di Gábor adományozta- elfogyasztása után Szakál Gyula, a borklub veze-
tője köszöntötte a résztvevőket. Utána Papp Zoltán visszaemlékezésében 
felelevenítette a 8 évvel korábbi eseményeket, a Levéli Borbarátok Köre 
2007. december 19-i megalakulásának előzményeit és történéseit. Ismer-
tette a 11 alapító -Szakál Gyula, Papp Zoltán, Weiszdorn László, Mészá-
ros István, Zabolay Gábor, Horváth Lajos, Banyár Tamás, Hofbauer And-
rás, Rosenberger András és Zrak Mátyás- nevét. A kör vezetőjének 
Szakál Gyulát választották, aki a mai napig ellátja e tisztséget, köszönet 
érte!  
A borbarát kör olyan baráti társaság, amely tagsága elkötelezett híve a 
kulturált társasági borfogyasztásnak. Céljai a finom borok szeretete, tisz-
telete, a magyar borvidékek, termőhelyek, illetve az ezeken termelt borok 
és borkultúrák megismerése, feladata a kulturált borfogyasztás népszerű-
sítése, borkóstolók, bortúrák és pincelátogatások szervezésével. Az eltelt 
időben sok-sok bortúra, pincelátogatás és helyben szervezett borkóstoló 
eseménye, mint mérföldkövek jelzik a megtett utat. Ezek a programok 
kiegészültek a Tebike Kft. -Pödör Pisták- és Takaró Lajos által készített 
finom sajtok kóstolásával, amelyek gasztronómiai élménnyel járultak hoz-
zá a programok sikeréhez. Köszönjük nekik is!  
A közelmúltban újabb színfolttal gazdagodott tevékenységük, amikor is a 
Sváb ház udvarán nyílt napon a szőlőfeldogozást mutatták be, a darálás, 
préselés, must kóstolás-, és fokolás, majd borkészítés elmeit. Papp Zoltán 
a borlovagrendek hitvallásából vett idézettel zárta sorait: „Vallom és hir-
detem, hogy a borban öröm, barátság, dal és boldogság van.”  
Ezt követően Kiss Béla polgármester úr méltatta a borklub tevékenységét 
és egy emléklapot adott át a kör vezetőjének. Még Vasadi Gábor és 
Banyár Tamás szólt hozzá az elhangzottakhoz. Utána megkóstolhattuk a 
pincében érlelődő új bort, az asszonyaink által készített finom süteménye-
ket, majd harmonika szó és dalolás igazolta a fentebb idézett mondatot, 
hogy a borban öröm, dal és boldogság van. 

pzozo  
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KÖSZÖNJÜK! 

 
Köszönjük azon kedves támogatóinknak, akik 
a személyi jövedelemadójuk 1%-át az egye-
sületünk javára ajánlották fel és így az idén 

155.719 Ft támogatást kaptunk. 
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ÓVODAI HÍREK 

A nevelési év elején Dr. Bartalos Gábor háziorvos végzett szűrővizsgála-
tot, s tett javaslatot arra vonatkozóan, hogy mely kisgyerekeknek szüksé-
ges a gyógytestnevelés. A szűrés után, Szabó Józsefné Zsóka néni szer-
vezi meg számukra a foglalkozásokat. 
Heti rendszerességgel látogatja intézményünket Szőkéné Vincze Ildikó 
logopédus, jelenleg 12 kisgyermek számára tud logopédiai fejlesztést 
biztosítani. Ennél nagyobb lenne az igény, a kolléganő így is az órakere-
tén felül vállal fejlesztést. Hahn Józsefné gyógypedagógus heti két alka-
lommal korrekciós és fejlesztő foglalkozásokat tart a sajátos nevelési 
igényű gyermekeknek. Az Éltes iskola utazó gyógypedagógusa  hetente 
egy alkalommal járul hozzá ahhoz, hogy az autista kisóvodásunk integrá-
ciója sikeres legyen. 
A nevelési év első felében két kulturális programot is házhoz tudtunk hoz-
ni. Októberben a Mini Manó színház tartott egy élvezetes nagy sikerű 
előadást, decemberben pedig az ünnepekhez kapcsolódóan Töreki Zsu-
zsi zenés délelőttjének örülhetünk. 
Szeptemberben a Meixner farmra látogatott el két óvodai csoportunk. 
Tompa Lajosnak köszönhetően már maga az utazás is óriási élményt 
jelentett, hiszen traktorral szállította oda a gyerekeket. A farmon testközel-
ből szemlélhették meg milyen is egy igazi nagygazdaság. Lehetőség volt 
a tehenek és a kis bocik etetésére simogatására is. Különleges élménnyel 
gazdagodtak, hiszen bár faluhelyen élünk, alig kínálkozik már lehetőség 
arra, hogy közvetlen közelről figyelhessünk meg az állatok életét. A prog-
ram végén kakaót és joghurtokat kóstolhattak, fogyaszthattak óvodásaink. 
Köszönjük egyik kisóvodásunk édesapjának, Molnár Gézának, aki segítet-
te a csoport irányítását, kiszolgálását. 
Októberben a Kisvakond csoportot Brattengeier Zsuzsa, a Pillangósokat 
pedig Dienes Bálintné, Marika néni invitálta meg kertjébe egy délelőttre, 
almaszüretre. Kisóvodásaink vödrökbe szüretelték a termést, amit aztán 
az óvodába szállítottunk. A felajánlott gyümölcs jó ideig biztosítja a vita-
minpótlást. Köszönjük mindkét meghívást. 
Októberben ismételten megszerveztük az elektromos hulladékok gyűjté-
sét. Nagyon sokan éltek a lehetőséggel, támogattak bennünket, amit ezú-
ton is köszönök. A gyűjtésért kapott 20 000Ft-ot tavasszal óvodai tanul-
mánykirándulásra fordítjuk. 
November 8-án óvodásaink az Idősek Napján köszöntötték községünk 
szépkorú lakóit. 
A hagyományoknak megfelelően november 11-én 3 órától ünnepeltük a 

Márton napot, óvodai szintű, közös barkácsolással, a néphagyományhoz 
kötődő játékkal. A népszokás felelevenítése mellett nem maradt el a kö-
zös teázás, sütizés sem. A német nemzetiségi csoport rövid műsora után 
a délutánt lámpás felvonulással zártuk.  
További terveink: 
Egész évben különös gondot fordítunk az egészséges életmód népszerű-
sítésére, de a november 16-i hét kiemelten is ezt a célt szolgálja. A gyer-
mekeken keresztül a szülők figyelmét is szeretnénk felhívni a rendszeres 
mozgásra, az egészséges táplálkozásra. Az óvodában eddig is arra töre-
kedtünk, hogy a testnevelés foglalkozásokon kívül is minden lehetőséget 
megragadjunk a gyermekek mozgásigényének kielégítésére, a szabad-
ban végezhető mozgásos játékok beiktatásával. Mostani programjaink 
között szerepel közös torna, zöldségek és gyümölcsök kreatív elkészítése 
és kóstolása, valamint a szülőket szeretnénk meginvitálni a kultúrházba 
egy kis közös csocsózásra, pingpongozásra.  
Decemberben adventi vásár keretében az óvoda dolgozói és az ügyes 
kezű szülők által készített ajándéktárgyakat, dekorációkat vásárolhatják 
meg az érdeklődők. A bevételt a gyermekek Télapó és karácsonyi aján-
dékcsomagjára fordítjuk. 
December 4-én a szokásnak megfelelően a délelőtti órákban látogat el 
hozzánk a Télapó, a csoportok műsorral kedveskednek Neki, majd min-
denki átveheti a jól megérdemelt ajándékát. 
Több éves hagyomány már, hogy az óvoda is képviselteti magát a Német 
Önkormányzat karácsonyi ünnepségén. December 17-én óvodásaink 
rövid műsorukkal színesítik ezt az estét. Az óvoda is bekapcsolódott az 
adventi ablaknyitásba, szintén 17-én gyújtjuk meg a feldíszített ablakok-
ban a karácsonyi fényeket. 
A hagyományos óvodai közös karácsonyi ünnepségre december 18-án 
kerül sor. Idén Richstick Lászlóné Ildi által felajánlott csodálatos, hatalmas 
fenyő fogja emelni az ünnepi hangulatot. Köszönet érte. 
Végezetül még Sastin Zoltánné Panninak is szeretnék köszönetet monda-
ni, aki a község virágosítási versenyén nyert ajándékutalványt felajánlotta 
az óvodások javára. Ebből az összegből az ábrázoláshoz, barkácsolás-
hoz szükséges kellékeket szereztünk be. 
2015. december 21-től 2016. január 3-ig az óvoda zárva tart. 2016. január 
4-től a megszokott rendben fogadjuk a kisgyerekeket. 

Kovácsné Varga Éva  
óvodavezető 



 

 

 18 

Levél Községi Önkormányzat időszaki lapja                                                                          2015. IV. negyedév 

LEVÉLI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 

Szept. 15-én felléptek a Levéli Harmónikások a Kovács Margit Német 
Nyelvoktató Nemzetiségi Iskolában Győrben, ahol a Szeptemberfeszt 
keretében megrendezésre kerűlt a "Német Nemzetiségi Kultúráért" című 
gálaest. 
 
Okt. 10-én mi is részt vettünk a Civiliáda elnevezésű vetélkedőn, melyet 
idén a Levéli Polgárőr Egyesület rendezett. Szalmabábunkat egy héttel 
korábban megcsináltuk, így a vetélkedő napján már csak ki kellett állítani 
"Rózsa Sándort".  

A vicces rendőrös jelenetünk után nagy erőbedobással vettünk részt a 
különböző feladatokban és büszkén vettük át a nekünk járó IV. helyezet 
díját.  

Okt. 11-én a Levéli NNÖ képviselői részt vettek Hegyeshalomban az 
"Alma- és Diófesztivál" elnevezésű programon, ahol egyben a Német 

Tájház megnyitásának 10. évfordulóját is megünnepeltük. Fő attrakciójuk 
a Soroksári Vidám Favágó Fiúk és Lányok voltak.  

Okt. 16-án a Megyei Harmonikás Találkozó koncertje volt látható és hall-
ható Győrben az Esterházy-palotában ahol felléptek a Levéli 
Harmónikások is. 
 
Okt. 17-én Októberfest elnevezésű levéli disznósütésen és a faluban 
felszerelt biztonsági kamerák hivatalos átadásán vett részt a Levéli Német 
Nemzetiségi Önkormányzat. (Mag. Siegfried Korpan urat (EU-
Gemeinderat=EU-képviselőtestület tagja) és kedves feleségét Ria Korpan

-Wenzl-t Gols-ból, illetve az osztrák partnertelepülésünkről Jois-ból idelá-
togató Willfried Haltschuster-t - a Jois-i Nyugdíjas Klub elnökét - és kísé-
rőit és a szlovákiai Ekecs-ről idelátogató Polák László polgármester urat 
és kísérőit fogadták a NNÖ képviselői) 
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Okt. 20-án a szlovákiai Lakszakállason léptek fel a Levéli Harmónikások, 
ahol a hangulat óriási volt, táncolt fiatal és idős. 

Okt. 24-én buszos kirándulást szervezett a Levéli Német Nemzetiségi 
Önkormányzat az Írottkői kilátóhoz és a Kőszegi Orsolya napi vásárba. A 
kirándulás nagyon jó hangulatban telt. Az Orsolya napi vásárban sok 
kézműves tárgyat láthattunk, kipróbálhattunk és vehettünk.  

Okt. 29-én ismét felléptek Győrben a Levéli Harmónikások a József Attila 
Művelődési Házban megrendezett Harmónikagálán. 
 
Nov  7-én tartották Kimlén a 17. Kórustalálkozót, ahol a 9 énekkar közt a 
Levéli Heideboden Énekkar is fellépett.  
 
Fényképeink megtekinthetőek a www.facebook.com a Német Nemzetisé-
gi Önkormányzat Levél oldalán. 
 
A Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskola "Szép Olvasó Verseny"-t 
hirdet, melyet a Levéli Német Nemzetiségi Önkormányzat a nyeremény 
könyvek vásárlásával támogat. 
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Decemberben ismét meggyútjuk vasárnaponként a négy adventi gyer-
tyánkat. Mindenkit nagy szeretettel meghívunk a 3. Adventi Gyertyagyúj-
tásra december 13-án, melyen a Levéli Német Nemzetiségi Önkormány-
zat által szervezett műsoron vehetnek részt az odalátogatók.  

Szeretnénk mindenkit nagy szeretettel meghívni a 2016.02.06-án megren-
dezésre kerülendő Svábbálra. Jelentkezni Domonkos Sándornál és Weis-
dorn Lászlónál lehet. Tombola tárgyakat köszönettel elfogadunk.  

Idén is lesz Adventi Ablaknyitás Levélen, ahova mindenkit nagy szeretet-
tel várunk. 
 
Az ablakok 2015. december 1. és 24. közt minden nap megnyílnak más-
más helyszínen 18 órakor. Minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk, 
süteményt és ropogtatni valót köszönettel elfogadunk. 
 
Každý deň v našej dedinke od 1-ho do 24-ho decembra sa otvára jedno 
vianočné okienko. Srdečne vás čakáme, aby sme sa mohli spolu oslaviť 
predvianočné adventné dni.  

MEGHÍVÓ 

SVÁBBÁL MEGHÍVÓ 

ADVENTI ABLAKNYITÁS 
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Tisztelt Olvasó! 
  
A levéli labdarúgó palánták idén is számot adhattak tudásukról az edzése-
ken elvégzett szorgalmas munkájukról több a  BOZSIK PROG-
RAM  keretében megtartott rendezvényen. Fejlődésük és szorgalmuk 

számos mérkőzésen is megmutatkozott, ezen események bár nem a 
győzelemről, hanem a mozgás és a labdarúgás öröméről a csapatszellem 
megerősítéséről szóltak, de az ellenfelek felett aratott diadal még is csak 
fontos volt részükre és örömteli pillanatokat nyújtott nekik. Az edzés láto-
gatottság az előző évekhez képest megnövekedett, ez nagyon jó dolog, 
hogy a lelkes fiatalok a néha kellemetlen időjárással is dacolva szép 
számban részt vettek a szabadtéri edzéseken. Ezúton is szeretnénk azon 
gyermekek és szüleik figyelmét felkelteni, akik szeretnének egy jó közös-
séghez tartozni és szívesen elsajátítanák-e csodálatos sportág fortélyait 
látogassanak ki edzéseinkre és próbálják ki magukat mire képesek. Ter-
mészetesen nem maradhat el a köszönet, azoknak, akik szorgalmasan 
jártak edzésekre és a megmérettetéseken öregbítették a LEVÉL KSE-
. hírnevét, valamint az elnökségnek és a támogatóknak, akik lehetővé 
teszik azt, hogy a fiatalok rendezett, jó körülmények között készülhesse-
nek  nap, mint nap, azon szülőknek is köszönjük a segítséget akik elkísér-
ték, szállították labdarúgóinkat a versenyekre.  Szeretnék minden fiatal-
nak további sportsikereket kívánni és buzdítani arra, hogy lelke-
sen járjanak továbbra is az edzésekre, mert az elvégzett munka meghoz-
za gyümölcsét. 
  
Hajrá Levél! 

Hajnal Péter 

SAKK KLUB HÍREI 

Elkezdődött a 2015/16-os megyei I és II. o sakkcsapat bajnokság. Az 
előző évad I osztályú ezüstérme és a II. osztályban szerzett aranyérem 
után az előttünk álló évad célkitűzése egyértelmű: visszaszerezni a me-
gyei I. osztály bajnoki címét is.  
Ennek érdekében a nyár folyamán több versenyen is részt vettünk és 
remélem sikeres volt a felkészülésünk.  A fiatalokkal Balatonalmádiban, 
FIDE nemzetközi értékszám szerző versenyen vettünk részt július 29 – 
augusztus 02 - ig, ahol játékosaink növelni tudták élőpontjaikat és szabad-
idejükben élvezhették a Balaton vízét is. Ahhoz, hogy gyerekeink jól érez-
zék magukat, nagyban hozzájárult a Kiskert Büfé, a Hidegkő Vendéglő, 
Győrfi Zoltán, Gerber István és "Bozsó" támogatása. A gyerekek ezeket a 
plusz segítségeket azzal köszönték meg, hogy minden mennyiségben 
képesek voltak fagylaltot, pizzát, üdítőt és egyéb édességeket elfogyasz-
tani.   
A fő támogatónk az Önkormányzat segítségével a következő komoly  
verseny a Magyar Sakkvilág Kupán való részvétel volt, ahol a kárpát me-
dencei 2000 fő alatti települések lakosai vehettek részt. Sajnos idén nem 
sikerült valami fényesre a szereplésünk, a 32 csapatos mezőnyben csak a 
12. helyen végeztünk. Szerencsére Bálint Laci bácsi megmentette a be-
csületünket, ugyanis a szeniorok között a legjobb teljesítményt nyújtva a 
Magyar Sakkvilág Kupa különdíját vehette át, így nem jöttünk haza üres 
kézzel. Természetes nem csak utaztunk versenyekre, hanem szokásunk-
hoz híven rendeztünk is, a legutóbbi a már hagyományos okt. 23-ai ünne-
pi sakkverseny volt a Kultúrházban, ahol újból részvételi csúcsot döntöt-
tünk, amely azt igazolja, hogy szeretnek Levélre jönni versenyezni a sak-
kozók, köszönhetően a kulturális helyszínnek a jó lebonyolításnak, az 
értékes díjazásoknak és a kiemelkedő vendéglátásnak. Elvárásom mint 
mindig most is az volt, hogy hazai rendezésen azért minimum dobogón 
végezzenek játékosaink, amit a fiatalok most jobban megértettek mint a 

felnőttek, így az U12 és U20-as kategória csapatverseny 1. helyezésért 
járó díjakat itthon tartottuk, a felnőttek lecsúsztak a dobogóról, az õ kate-
góriájukat a Győri Széchényi Egyetem csapata nyerte. 
Ezek után visszatérve a megyei bajnokságra, az első fordulóban Töltésta-
vára látogatott csapatunk és fölényes 7-3 arányú győzelmet aratott. A 
tavalyi bajnok legyőzése után gondolkodhatnánk, hogy sima ügy a bajnoki 
cím visszahódítása, de nem lesz ez ilyen könnyű, ugyanis Fertőszentmik-
lós idén kivált Kapuvártól és komoly erősítéseket hajtott végre, illetve a 
Győri UDSE is új játékosokat igazolt, és a Lövő NB II - es fiókcsapatát 
sem lehet félvállról venni. Nagy küzdelem lesz a dobogós helyezésekért 
és biztos vagyok benne, csapatunk mindent meg fog tenni annak érdeké-
ben ,hogy eredményességével meghálálja a bizalmat és támogatást amit 
az önkormányzattól és sakkbarátainktól kapunk. 
Az idén még hátralevő programjainkról egy pár mondatban beszámolnék. 
Nov. 21-én a Kapuvári Király Kupán veszünk részt, majd 28-én mi fogad-
juk a kultúrházban a megyei II. osztály teljes mezőnyét. Itt jegyezném 
meg, hogy idén a II. osztály versenykiírása teljesen megváltozott a lebo-
nyolítást illetően, különböző kategóriákban is lehetett nevezni ezért a 
csapatvezetésünk úgy döntött, 4 kategóriában is indítunk csapatot, me-
lyek a következők: U12, U20, 3000 fő alatti települések, és egyesületi 
felnőtt. Ezek után dec. 13-án fogadjuk megyei I. osztály bajnokin a Győri 
Bástya együttesét és végül 19-én évzáró összejövetelt tartunk sakkbará-
taink, támogatóink részvételével,hogy személyesen is meg tudjuk köszön-
ni az irántuk táplált bizalmat és segítséget. Ezzel megint eltelt egy év, itt 
vannak a nyakunkban az ünnepek, ezért a Levéli Sakk Klub nevében 
szeretnék mindenkinek örömekben gazdag, boldog karácsonyt és ered-
ményes újévet kívánni! 

Török Attila 
csapatvezető 
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KARATE SZAKOSZTÁLY HÍREI 

I. Levéli karatekupa 2015.10.17. 
 
Több mint egy éve fogant meg a gondolat, a fejünkben, hogy rendezzünk 
egy „házi” karate versenyt a környékbeli egyesületek részvételével Levé-
len, ahol a kezdő karatésok is megmérettethetik magukat. A levéli karaté-
sok és a szülők szerencsére támogatták a kezdeményezést. Akkor még 
nem is sejtettük mit is jelent ez pontosan. Ahogy közeledett a verseny 
időpontja úgy beszéltünk erről egyre többet. Mire feleszméltünk a házi 
verseny, már egy regionálisnál is nagyobb versennyé, nőtte ki magát. 
Meghívásunkra 9 klub, 115 versenyző 195 kategórianevezése érkezett 
mely még nagyobb terhet és nyomást rótt ránk, szervezőkre. Mindannyi-
unk első versenye volt. Szerettük volna ezt az egészet nagyon professzio-
nálisan lebonyolítani, amihez viszont már magas technikai felszerelésre is 
szükség volt. A siker érdekében sok mindent otthonról hoztunk tv-ket, lap 
topokat, hangfalat, erősítőt. Ekkora versenyt nem lehetett tatami (küzdőtér 
borítása) nélkül megrendezni. Jött az ötlet hogy, béreljünk és ehhez, sike-
rült támogatót találnunk. A verseny előtt 2 héttel már gyakoroltuk a tatami 
kijelző program használatát, tanultuk a bírói karjelzéseket. Elérkezett a 
verseny előtti nap. Délután indulás a tatmiért, este pedig a tornacsarnok 
berendezése következett. Öröm volt nézni, ahogy együtt dolgozott min-
denki, nem csak a karatésok, hanem családtagjaik is. Péntek éjjeli fél 1 
kor fejeztük be a csarnok berendezését. Egy magas szintű versenyhez 
méltó helyszínt varázsoltunk a tornacsarnokunkból. 

Másnap fél 8-kor már újra mindenki a csarnokban volt. Mondhatom nem 
kis izgalommal vártuk a verseny kezdetét. Először polgármesterünk-Kiss 
Béla- köszöntött mindenkit, majd Mácsik János 5 dan-os Shotokan mester 
is eredményes versenyzést kívánt a sportolóknak és hivatalosan is meg-

nyitotta a versenyt. A versenyszámok legkisebbekkel kezdődtek akik na-
gyon egyszerű mozdulatokból álló formagyakorlatokat mutattak be. Ezu-
tán a családi katák - formagyakorlatok- következtek. Itt szülő és gyerek 
vagy testvérek együtt mutatták be formagyakorlataikat. Aki látta szerintem 
nem felejti. Az összhangban történő mozgás nagy koncentrációt igényel 
és nagyon látványos. Utána az egyéni kata versenyszámoké volt fősze-
rep. Az úgynevezett szivacs kumite-k ezek után következtek. Ez a ver-
senyszám leginkább a kicsiknek való ahol valós küzdelmi helyzetben 
próbálhatják ki magukat mindenféle sérülésveszély nélkül, hiszen itt 
„csak” egy tépőzáras szivacskockát kell az ellenfél ruhájára „ragasztani” a 
pontszerzéshez. Életre szóló élmény lehetett ez a kicsiknek, hiszen 6-7 
évesen küzdeni, érmet nyerni, dobogóra állni, nem mindennapi dolog. Ez 
látszott a mosolygós arcukon is. Ezt követően már az igazi kumite-ket 
láthattuk. Komoly nagy csaták is voltak. Ennek ellenére az egész nap 
folyamán egyetlen sérülés sem volt. Este fél 8 körül fejeződött be a jó 
hangulatú egész napos verseny. 

A visszajelzések alapján nagyon jól sikerült megfeleltünk a mások és 
magunk elvárásainak. Volt, aki azt mondta, hogy ilyen összetartó csapatot 
még nem látott. Mindenkinek nagyon tetszett a versenykörülmények, 
(tatamik, kijelzők, érmek, oklevelek,…), több helyről hallottuk: "Profi szer-
vezés". Ennek ellenére voltak apróságok, amin jövőre javítanunk kell. 
Mert igen, jövőre is szeretnénk – egy ennél is nagyobb létszámú, ha lehet 
még profibb versenyt rendezni. Összességében sikerült minden fennaka-
dás nélkül lebonyolítani az I..LEVÉLI KARATEKUPA-t. Büszkék lehetünk 
erre a versenyre mindannyian.  
Bármit csinálhattunk volna, ilyen 
színvonalú rendezvényt nem hoz-
hattunk volna létre a támogatóink 
segítőink nélkül.  
Támogatóink, segítőink: BOS Mo-
sonszolnok, Európa étterem, Koro-
na Panzió, Levéli Általános Iskola, 
Weintragerné Hugi, Schitzhofferné 
Adrienn, Pozsgai András, Németh 
Csaba, Schmidt Robi és végül de 
nem utolsó sorban a karatésokat, 
és szüleiket emelném ki, akik a 
versenyt megelőzően, közben és 
utána is rengeteget segítettek. 
Köszönjük szépen. 
Eredmények a következő oldalon. 
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KARATE SZAKOSZTÁLY HÍREI 

Név Kihon Kata Családi Kihon Családi Kata Szivacs Kumite Kumite

Krivák Dávid 3 2

Hermann Bálint 3 3

Márki Milán 2 3

Gyürü Liza 3 1

Gyürüné Kiss Olga

Godena Vivien Emőke 1

Kovács Kornél 3 2

Kovács Barnabás

Urbán Dávid 3

Dubi Dominik 3

Winkler Erika Olga 2

Kiss Virág 2 2

Kiss Patrik 1 3

Kozselka Patrik Ferenc 2 2

Richstick Levente Martin 2

Ifj Richstick László 2

Richstick László 2

Bordák László 3

Széll Péter 3

3

3

3

LKSE Karate Do ,R.L. 
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Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 
Megjelenik negyedévente 650 példányban az  

Önkormányzat saját terjesztésében, ingyenesen. 
Nyomda: Monocopy Nyomda, Mosonmagyaróvár 

Levél Községi Önkormányzat 2015. november 18.-án szurkolói buszt 
indított Sastin Marianna –Levél Község Díszpolgára -  világbajnok birkó-
zó kvalifikációs mérkőzésére, Budapestre. 55 levéli, közöttük az Általá-
nos Iskola tanulói, egyesületek, civil szervezetek képviselői szurkoltak 
Marianna sikeréért a Nemzeti Sportcsarnokban. A tét az volt, hogy az 
58kg-os súlycsoportban ki képviselheti hazánkat a Rio De Janeiroi olim-
piára való kijutásért vívandó kvótaszerző versenyeken. A két győzelemig 
tartó párharc folyamán, óriási küzdelemben, Sastin Marianna sajnos 2:1 
arányban alulmaradt Barka Emesével szemben. De még megmaradt az 
esély arra, hogy Marianna a 63kg-os súlycsoportban kivívja az olimpiai 
szereplés jogát, és pályafutása során harmadik alkalommal vehessen 
részt az olimpiai játékokon. 
Marianna eddig elért eredményei alapján jogosan írta be nevét az egye-
temes magyar sport legnagyobb egyéniségei közé, és mi bízunk benne, 
hogy pályafutása végéhez közeledve lesz még egy IGAZÁN NAGY 
„DOBÁSA”. 

HAJRÁ MARIANNA! 

Tisztelt levéli lakosok! 
 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete mindenkit nagy 

szeretettel vár 
2016. január 1.-én 16.-órakor a Polgármesteri Hivatal előtt meg-

rendezésre kerülő 
 

II. ÚJ ÉVI SZERENCSEHOZÓ  
LENCSEGULYÁS PARTIRA. 

 

ÜNNEPELJÜK EGYÜTT  
AZ ÚJ ESZTENDŐT! 

 
Az eseményen az étel és a forralt bor fogyasztás a készlet erejéig 

INGYENES! 
A költségeket a Képviselő-testület tagjai fedezik. 

 
Tisztelettel:                                                              Kiss Béla 
                                                                                polgármester 

Lencse gulyás 

2015. januárjától INGYENES JOGI TANÁCSADÁST biztosít 
Levél Község Önkormányzata minden levéli lakós részére. 
Forduljanak bizalommal Dr. SZEGEDI JÁNOS ügyvéd úrhoz! 

A tanácsadás helyszíne a Polgármesteri hivatal díszterme, 
minden páratlan hét keddi napján 15 és 17 óra között. 

A tanácsadás időpontjai 2016. januártól márciusig: 

Január 12. és 26. 
Február 9. és 23. 
Március 8. és 22. 

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS! 

 Ezúton szeretnénk megköszönni 

minden felajánlónak, a 2014. évi 

adója 1%-ából befolyt  

184.458 Ft-ot, melyet intézményünk  

fejlesztésére fordítunk.  

Köszönjük eddigi  

felajánlásaikat, és továbbra is 

számítunk támogatásukra! 

Adószámunk: 189804-1-08 

Levéli Általános Iskola  

Diákjaiért Alapítvány. 

SZURKOLÁS BUDAPESTEN 


